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THENME

T est clonné G Slrborer Je /érq/'e/ S exdcution Sun
centre me’d‘m/
On olemande :

1. De:scr';o//bﬂ. genéra/ e /. 'acftfr'?'ﬂe

Z- Dz.Scr'ﬁb//'ofr. oes méthooles O ocgaﬂ/:sa//b/a el
d exéevtion .

3- Svbolivision en secleurs e browar/

4. £ Forblissement Ses /6ra cessSor /Ac?r 118@ e @ pr
Secleuvrs.
5. Cao/cu/ ooy Fuan hleT Ao frovoos par cécr7ue

Secteur o Clravas
[

Calee/ des ressovrces necessoires

. ejgfec/'/fs

_ malerie/s

- materiovx
7- E}’C/?yf‘a’""’e de lravaox.
8- .D/rfyramme Gan’t
9- Diagromme des e/;ﬂecﬁ]k%

170 - O/b'jramme oes ressources /br-f'n.c?'é o/es
— Gmenl |
- Grawver
- Sable
_ Acrer
71- Diagramme afﬁe}'eﬂ//'e/
~ Sable
— Gravier

12. [ndices /ecAm'co < e’conam»'?ues.



Wk dedie ce /:rc_)/‘zf a
- mes /ba'relz/'s
- Joules /es personnes aax7az//es e SUs
e par vn lien de /ba»eb/é"

_ fous mes amis .

M. Lhasbellaour.



Toule ma {ymﬁaf’}ué , ma reconpaissance
a /Monsieur CIORIOU RADUCAN , mon
'/oramol‘eur- pour son arde el ses

conseils /ore’cr'eux )

Mes remercimentls & lovs /e.s /brofesseur.s

?w' ont conlbribve a ma 7£’orm alron

Tovle ma reconnarssance & ceux 2 701' de
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-INTRODUCTION -
b realisation o fry‘ef passe par Qors /:Amras essenliclles

n3 Cohcc/b&;oh, de /buw—a e
D el - el shrac e

A 'o:-janfsa/‘ ron de /execulion de /ovvrage

Cette dermere /bAase &lement essenbic/ de [’ essor
imdusbriel . est /z science de /a /bf‘oa/ac/.?'on c}bh‘mum, ’

Elle permet d'cconomiser /o sanle des Eravailewrs eb
doblenir un Cravar/ de borne 7aa//fé’ danrs /e/S/a.r cowurd

delar el au /brr'x de revient /e /;/as éas-

Cebte science hasée sur /fﬂhﬂ\/ySZ et Ja mesure dles
taches /bro/ess/ohneﬂes conduct a la decouverle des

rocédés Jes meilleurs -

Elle consisle donc a delerminer et coordlonner /les
moyens necessaires el sulBsanls /r)oar ac:comfﬂr'r [es
diff#renls gc/es de lravaux dans les meilleures condibions
Passié/zs et conformément aux delais et estimalions elablis.

Lo choie o e milhodle d’oyam‘saffon ac coule
dure (lude fcaénc'co~éoonom/'?vuz cherchant a alfesndre

les oéjecfc’rps fondamanfaux suvan(s

1 /Qa/o/'a/:'fe/ d'exéculion de /'ouw'aje :
_ QRualite de bon achévement de /éuw*@e,
_ Economie des maleriaux el maleriels.



—RAPIDITE
_—

Elle zizx:’yée por le moitre de / ’owfrczye ov por /e rendement
Financier , celte rc},sf‘a’/'/‘e’ se brqolult par wure &conomie
au stade o fimancement  ou /br?/'ef'l mars 1/ nien ast
pas faij/'our,s de meme e niveauv ‘de Ja réglisaton -
Une cxécoulion C"m? ra/b/'d'e fec// Z-a;/'?e/' des

miyeﬂ.s O}Le’re x

lne organisa lion scien fc'ﬁéwe /b ermel
Loule fois de diminuer le delas d'execuolion sans coult
S /b/ emenlaire . En faisant rep cler /o méme op ération
}C)/ usreurs 7/.00/5 o ste’cm/f'se les ouvriers , ce oec /)ermeét
de redvire les délais d'execobion en augm entont /a
productivle” de Ja main d’oeavre

la mélode a la chaine Lyncﬁronfse Jous [es

/or-acessas S )’éw les secleurs ef elimine [es

Zfzm,/bs morls .

- QUALITE-

Cest /z choix J'uo/r'cfeux de /o main d'oeuvre et
d'un conlbrdle conbinve des d/r'/_plf’e’ren['es /ééaf.s‘e.s

d'excculion du Pr_ojzé de construclion _

- ECONOMIE

e est assurce par I'ubilisation /S/e/'n rendement
de la main d'eeuvre .

tlle est 3ara.n[2}: /bar une oroanrsalionm r-qﬁbnhé‘//é'
ferme/?anf d'explotter dune manicre o/bz‘r}na/e /e malerie/ uf /e




iy

Une or;gam.‘sa[’cbn scren &'/?'?c(e dort rar/becé‘e/- Jes /zsrm(:?be:
fon damenbaux suvwvanls:

_(ontinucsfe’

ks C/}u'fporm/fe’

_ Cogl minimeum-

Zget 3
- DZ/CH minimum .

- CONTINUITE

Ca dire /" almentation
Glre conbrinue et fe Gavarl se fort Tons /}L{'ergbf‘fbfz,_

en malériaux et maleriels oot

_ UNIFORM I TE

Srqnifie gue /es van tdes a/é/b/'oyiﬂbﬂrye’q
/ben.a/ant dzs /62’/' odes ffja/es szt‘\e;;a%fg X
Zes éyw)oe_g jara/enf /es memes %@%céf-ﬂ,— el /e:
mémes dotafions en maleriaux el maleris/s-
Les 7&@4&’5&5 de lrovauvx exdcules dans oles

-

/kz’rr’o Jes \e’jd/zs son Ej"'/es-

Id
PARTICULARITES DE L"ORGANISAT/0N D CHANTIER .

_la Aiversife des fﬂ es de chanlichs

_la veriéte des bravaux & exeeuler.

_,.[e deplz cement /bermaneh—t de celte activle de
cka?ae ané‘rz/sr/:z au '7"0“" el a mesure 7:/2 les
travaux avancent arnsi gue S aulres conbraintes donnert
au chartier de construchon un caraclere special

7our c/va7ae bravail cludié une f'ec/m(.'qae ratornelle

rcmf&/a ce Jes gn crannes me tho Jes.



STez L,

DESCRIPTION GENERALE DE Ll 0umRAGE
Can.rf[l'u&bn de /’aurf‘c_?yz

T est Sonne a laborer /o /érlo/ef o/'e.re'ca//b)z a/'wr. Ce)u:zre
medieal  avee /@ema.n.f de /’mcz‘rmsd

[ 'owrve Je compose de 3 nweavx.
— mveau ﬁhqfa/fm
_ niveav re: de chavssee
_ hveav élme.
_Z e ffj c,/e CAQ’UJ‘Je’e JSe coh}éo.fe de valles o/e comfaf/a/[an_r/ Jé?//p__

de goinr y Jalles o 'eav

¥ e’t"cye amg’n.fye’ /;aar /yemea,f’ de fancﬁb&_

- ! ossature est réalisee en :ge'foa. arme
- les /bfa.h.t.Aef‘.f de (L‘j/be (464-(9 Jeron con.rfxfue}/qp der Lourds

re/oh,.ranf Jur JeJ /Saa/‘re//ar ﬁrefaén?qéa'/ oh /e recourre /Aar ne

dalle en bébon arme e 4cm & 7aflrzrew- A
_ /e }/ancﬁ er ferrasse com/srehc/ra [ctancherle” smionle -
= /6/(.1 706’5 de /x':e/be pour Aolatbm 150l erm gue.
_ _forme ol penle
— o/ation ‘_Aja’ro/ uge
~ frolection ole [elorcherils en gravier .
- Magonrersie
-r’ehyb/zlmfye des murs exlet ears 6’14"!'7‘/? (427*3_Tj
— cloisons en Jn?ve § 4doTou 97.
- Revéflement des vols - carre/q_ye grancles (20 cmx ZOC»j
_ [2s murs e Ja carflr/f:e'/ Jalle o bain e Wr weroafF
recouverls avec des carreawx oe /a/'ea.ce /mmﬂay
Jur ane  hadfur de A4om _
_les creﬁ:/ﬂcye_{ extErieurs Je fera/u.‘ au morlier batard et

leend wls (nberiewrs acw fﬁ/ciﬁ'e de Bonne qua//'/e'_.
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Rur les bravaux de menaiserie on obihie fe o ur(rouge)
ou le boir blanc emcadré Je bors rouge ; lan i Foe la vherse
avec v verre demi dovble
_ Powur Ja /é/améerdg Vanitfare on reblire far comaliirtons
/bOr e fya ux en cwmrie /bo ur /a dfrr8urtien oferseore .
_Les f‘?o&'(r‘ Jeront relies aw resrear erislont dera es v1/p.
_ Poer [/ eleclrecils” Sora ercashee .

Conc//'ﬁbh, de fraVaf/ g
On coné’dere 2& o7 ovvrables dang un mors el /e /érg;rmmg
oe bravail ast Jd'une vevle releve e Flevrer o lrava,/ /dar

Joor Jauf en cas S exeplion _
le chanbrer est <itue loin de /o uille . o el aliments

hOfma/eﬂ!E'ﬂ.é e eau ; en z/ecfre‘c,/f'g‘ cé En jqj s
la mam J'oeuvre ?uaﬁ‘,&'eé est a/c_js/acemefcé /er/nmze)zé‘

avec le chanlrer L donc o aurg @ recrulor Jor /é/z?ce gee

/o mam d oewvre ordinaire
Les ouvvriers gonlt rouris el looer dons wne base do
vie ?'m' fere Vi fﬁéj'e{" & vre @70'0@ 0//67-/6(//'6'_
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DIEINITION DES PARAMETRES

Fronk o,e travat'/
g L SN
Cest /’eifbace Jods ﬁrme e chr/é}ce > de w/vme

dans /e?ve/ ler e’?wy'b es dbofees en malteriavxy el maleriels

exercant [feur bravar?.

\_S’_¢_cfeur- de bravar/

Lla Je’wm/é osrlion Hu ﬁonf de L‘ram// ex //mf/éemr
/;6ar/'r'e_r 7«,,‘ J’af /be//e/zé vecleurs e Lravad _

j’ vne maniere 36%6’/‘0/9 Jes veclewrr Jonl ::'rz{yawx

mars 1/ et /bre.’fef-a/.‘/e ole a’e’wm/éa/er /e Sronl oe Craveas)/

en gecleurs f'yaax_
Je /’e?:czrd' enlre /e:_r devy :/aﬂfcf'ef' a{' frayawx

ne alc’/a-&fe /Aa.r ler qu moins (:"//J"Va Jes Seclewrs

JSeront convidbrer comme éaax_

_gyc/ e.r__c/e frarax/x

le r\cj et Jera décom /5 osé en /a / vSreursr ?0 eralions

7«’0}:. a/é/oe/bra /;ro celfus ov 56/&{ e ffdt/o’?mx.

Quantifes de travavx

Celte quantite’ de bravarl est domnée far un mebe_

-?aar c we /6race&ru.f /'ya wne ?udﬂfa'é’ de

bravaux @ . realiver-



ety

Volome de Eravar/ -

Le volome dle bravad /Jaw- Y/ /SraCe.er Z nole V7-.
(2

est /e L‘em./é.r mrJ /6ar un execulant /Aa}rrme ou engn
mécan'gue 5 pour exec vber /a 7::0»[2'/@-’ de lravad Gy .

e

C'eit /e nombre of cxé culants /aar realiser /a 7&:&/:2@'/5’
de lravai/ necewaire en vne onile e lemps.

le L‘em./éf d execvlion J'vne 7{/04{2'/?’ G, eSt Somé
ﬁar /a  refalion dur'r&?ﬂ,(.%!.'

t‘: _\ié.:_ —.:.}V,‘--_- &‘ZC

Nf;. : horme de 5‘¢mlb.r_ 4

+ ——

C'est le maximun Je Cemps necewaire & wn
exécubant /bour réaliver une unile de Lavas/ oy zfo;m,e

7ua//'fa’ .
Elle esb Aonnee /5:?/' /a relation ervanle .

V.
N?; A i
Qe
Ny; : Worme ole_productim
c’ﬁf /a 7Uﬂﬂ/!}e' Mf‘l‘.l'mafﬂ, ‘ Jf /erdUCffb?L de éf’ﬂ.l/a”)/ de
bonne qualils’ éﬁ/ec[beé /6ar vn execulant en une

vnite” ‘de f‘emfd:
Ny = 2
= o8

]

c




I- METHODES D'ORGANISATION

A. Méthode suveressive
B - Methode /oara//é/e
c- Méthode & la chaine



e

METHODES SUCCESSIVES

Cete méthode consivte G ce ou'on CJ(/'J/'bOJe’ o one
sevle coupe jar' conserve / 'eﬁecﬁf et / ’e'fayb ement.

Celte’ méthode ress ecle /e principe de continuite” et
L eni formife”. L alimenlation en materrels ef materiaus ve
7?0-/2‘ Jans Iinferr c;bf/bfb ot Sune mansere an/}t%rme k

Celfe e%a;be a/?‘a?rde et realire Jer Fravaur o c%ﬁ/m/e
secteor of'une manicre caccessive .

Celfe e’7076e dofee en hommes , e%'a%:emc/zf et
maltériavx allague of réalive /es /ravaor 5 %éref Gvosr f)’/
pase dans le 22 secleur , afague ef rewlise cpres
avoir Pine /mae dans e é/‘o/:/; eme d‘efﬁzw e/ Qs e

Soile (//ax7a’aa Sernrer /r‘oce.r.ra_r_

- 2 e
En gen era/ lev yeefeors sont megavx [er mocloles

e I[‘ZM/&.S' seront d#e;epfr d'on secteor @ on aofre
A+ 1

A

L #

Le pombre d° e’7a¢ es 70’ ""{"ﬂe‘ celle methode e
ﬁa/ av fwmér‘e a/e /broce.::r:u wm/bowaﬂ/fr’.

Le \cjc/fﬂramme Jerq cam/bode' de svcceussions hon

(y//m/? ves en je'nera/

Ja duree de réalisation et /e gervonte.

m n P
‘z; = :E:':E: éz
L=1  A=1
m: nb de processus
n: nl. g Sectzurs



- Ao-

S¢ Jes secé‘eur.s sonl \ejaux » /85 mo Oler/es e l‘cm/bs

\J‘e:r'on-dc QusSs e Le’ﬂac/x el on qaurg a’es SucceSsions

ry L%.fnl'?aes_
4

Lo B S

Ceﬂt—z me’é%.oa/e f’eﬁbeczhé’ /es /br'/h,c?'bes fantfa}neﬁfqu,
conbernulle’ et non chevau chement tnais cOm/bor[é

P/u&éur:s LLem,/bs morls el une 3rande durée dle
realisalion _

Celle méthode est rarement ulilisée _
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METHODES SUCCESSIVES

SuCCessioNS mon  Rythmigques

Sectaars

ey
-

t(rz]e\ves)

succegsioNs  Rythmiques

n A

®

Sec\'cu rs

b (reléves)



METHODE PARALLELE

Celle melhods consisle & excculer en méme /ém/os

Sur les 1 Jecfeurs les ér-ara'ux du /br-emief- /broc255as
avec n “{7"?’“ di Ferenles eb n aubres e’?ra/' es

/e

réalisent les Lravavx du devxieme /brocessus en

r'e.ﬁbechmf /e /érr'n,c;/'be de gn chronisation el arhsc

de sarfe J'u.s?a’aa dernier /braces.s*as »

la duréde

d'exccolion ests

2 4
7¢-= Max Zé
A =1

fc }wmAr-z d’e’?u.?ses uf‘r%r:se/es /émur mﬁrocessu\s esl
g’ya/ a mxn _

Avan f‘qr_ge s 2

_Diminue le L em}bs de realisaltion

_ Utilrsee um'?uemenl' dons 165 Cas w:?enf& '

_en cas dinondation pour amén?ﬁememf des rouvles
_en cas d'incendre

en ctalt de 92 verre -
Trnconvénienl :

_£//é e-xfge un yrc?na/ rombre d'é uy’be‘s_

- un Lront de Gavai Clal
_ Un 9

rand aﬁ?/ux de pressowrces , ce ?w' enlbro/ne
beaucou

b uff.'/:'.:af/bib de inaf'e’ﬂ'aux -

- Mé¢lhode c!’orjamﬁrafmn difficile _



i A

Nb de secteurs

TIETHODE  EN | PARALLELE

;// //

e el T
/////

.

t ( Mléves)

2

TE,- Max Z.!ZL |

—
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METHODE A LA CHAINE

o [lorganisalion

La me’féaa/e a /ar chane consisle
en Ce ?02

de m processas wm/b/exes sur n Secleurs
C/ra?ue /broces.s‘as c-om/éo..rwcf gorll  réatisé  comme wre
Succession en re.?éecfam[‘ la Syn chronisalion ur wvn
méme  secleur., les dFerenles é7a?bes 7://' realisent des
bravavx diFerenls se swvent contormément & /a
fe%m/qy/e el avec un a’e’ca/cye minmum .

la méiode o Ja chame est uvne otga'm'sa//alz_ ?w'
/oermeé ole chminuer J[e delar &7 exécutron soans colf

Jq/b/b/e}n enltaire -

Elle # doialse fes coprieny. @ Jeur Laranlt F e/'é eler
la méme 'of eration f,/u.sr'e urs tors . Celle r’e;é ellvife
/Semmztf de reduvire /e délar de réalisaton e

aujmenéan,f /a /éroa/(/c/f'wfe’ de /o mam o ocewvre
Shmine les éem/bs morls _

el

p&Finition  du pas
crest le (f'zm/bs entre e debut dun gc/e 7{/6/60/:7:/6 ¢

et Ja Hn du Lc/ac/e 7::2/50}77(/6 L1 ﬁre’ceden(_‘ sur un

meme u‘ecg’ear’ Al

Ju /e /ba's est iz’yaf/ av module Su cée/n/b.:: //1’54: 44/
//ja alors ._&ncéron&raﬁ'on, enbre /e /broce&gg‘; e et Je
. ur Je Jeclewr A4 -

pocessus Yy



LSt as

Prin cyae de conlimuilte

L exéculion des Gavaux sur le secleur N 7c/e/cc;w7ae
doct débuler (J'wfe Qu mement oua les brovouvx Twr Je

seclevr 4-4 lére’ce dentl: g-agchévent _

la Ls;yncéromly alion -

la L‘rjncémmirm‘fon, gur le secleur A wyn,',@,‘e gue Jos
Lravaux u processus (+4 cOmmencent smmélialemant
a?,grc’a fa fé’f'n. des Eravavx u /pmcm:a; ¢ Jur Ce seclevr.

C'esl un procdde J/n:,bfe 70/ necessile avcon Jurples

i

de resgoures -

Bour obfenin /2 melhode & la chaine consisle & deaaler
& /oarff'r du EYC/fj’ra’”me de mélhode JO’CCf&S'I'VE an
/éroc::ar//.r 7{;5/60/1?'#6 (+4  vers /e /bf'ec'é'o/fﬂ[—-
d'us?va'a: Ce 7u’on, arf _Jyn. chronisalion. —oar auv moms un
Secteur (Gul en evibanlt /e chevauvchement.

la Jdurez S exécution est olonnée

D I LD

=1 (e
Adi,: a’e’ca/gje /L ecﬁna/c_:’j/'fve a/a fFOCe.r..rr/S 5‘ Jar /4: .rchear/;

'C: Je’ca/ajz oi-jamlfa/rbfane/ dv jbroce.r.ra_r L Jar /e

Secteur A -
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CAS PARTICULIER

ME THODE £N BANDES o0 EN T7APLS

?D(lf cviler /es o/eég/ajes org aw'.raf/gbnﬂe/s' P o/ es

recommande” de /bren.oé-e, les mémes modlvler e é‘em)bs

jéour lous les /erOCGJ'J'(/S' .
4 = ot
£ = C"—é'::[ - 24. ?:-(-‘-'o
&=

l

. s 1
C(’p(( Z:_(mtﬁ-‘yé'l- t.:Z'I-—A_f'

Le nombre d’a/?u} es ulilisees est eja/ a m.
JGM-.: celte methode WA J a :rjacérom;rm‘/ba Jar fous /eJ‘Je(/?ac,

Celle méthode a cerfains aya'fzfag_g_f_ .

- E//e evifz /e_-.- f em/Ss mor/.‘.r Jur /50: /e.r J‘ec“/?arj A
_ Gt ddfar d execution  ans coit .rz;é lemen barre -
Elle domne Ies r-e'..w/a/:r e/Fcace S /éomf- /es #czra//x

ﬁomojéne.r sclalant Gwr wun 5:‘0/:0’ 7@0"’!' de Clravar
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METHODE A LA CHAINE

nw 4
(su\'mrs) m processus
4 e Gt N
E 4 2 b m
2
4
—>
t kralévﬂs)

"o

(seclaurs) m processus

il

v (re‘évzs)




I~ TECHNOLOGIE

= e
- c’cﬁa/’audaje
- Magornerie

_ endwt erlerevr
. endurt /'nf'er/ean

- B8 élon
- Ltancherle

_ Terrasremen £
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TECHNOLOGIE

A- COFFRAGE

le coﬁfr@e est on moyen d'exécotron v beton

Q)
la /pﬁ.cfr&n 27 Coﬁcfye est de conlerir /e becton
pen dant Je covlage y d'assurer sa }Arofecff'cm_ durant /a /:e’riaa’e
de /brr'.;e et de durcissement de le Simensiionner o la cole

vovlve et de donner [ 'a}b/oaren.c‘e deriree _

2- b) indlice ﬁhancx'e}-e »
On oblient actucllement la r'e,}:arf cbion guivanle v coot oo

belon - finc 3
- maleriaux pour bélon armé :bélon préta /th?[;/pr' 329,
—main d'cevyre de mise en oevvre Jdesr maleraux 16%
— Fracs de wﬁrqje (fna/‘e’r/dux et man /?xwfry §25
la hausse continve due codot de la main doeurre accrort
/’r'n}borhmcz relative jén'x de c"/—?ﬁ'?fe ks
Hary /6/0 7] 702.' de chercher @ améliorer cefe /écé.oo/gq,;
la fendance' actvelle est /b/a/'[f;f e chercher a uvhlser e
/érac:e/ Jés e Ca/?rtz‘?e;r dﬁ”e?e;z/f . ;
. co;ﬂ-gyej /bre//azfr/?cre/! a‘ /a‘me.rare a/e( /5/'ece!
a realiser ot desfines a e nombrewrec obihyations.
Joit en recourant a du matérie/ méfa//:?ve

?u:'/'»ea/' Elre olilsé 4007&.&_

—_—

standar dise”

5) ic'ul't'fr'Jaffon. e COﬁ@'czye a
los Geonomes ou bewvenb elbre realises ex revhilsant Jes

coﬁ—ye: f‘rawélmeﬂé.‘
_de b omnuvtion de /o marn doeyvre
= de /a /éa.(&ﬁf'/fe/o(' /orpw'.f,baner o/u/éeéz'[/—
ma berie/ fau‘/r%ané Jes a/be?aZm.r_ '
T £conomes Jde 20% a 50% Jont /{a.r.ﬁ.:')//e.r._.
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%gf%a?e en A/ox[_r

le coffrage enr doir e /re'&'em&' Jouws //w’/éw:r 7[iwsve:r:

( ma,a/ra'er.r/,. céerroms }.6/57/Jc/§g_r B /éanngmy )

[e.s' C’ofgt?-.fyex ne o/aﬂ/eaf/’a.r Jyt‘cr Uz r /@f e’cAa]foaua/@eJ
hais prendre ?b/bw' Jur Jer /wﬁ'ej /'fllzoe/'-/'earaf de Aeton ofg;b‘
exécules el eélre v posible enbrelorrer a Ja /arf:'e' Japerseese

Les /San.h.ea.m/ et /ler f/am:ﬂe.f orvert élre i S oment
r{gr'a/es. Leur aJ.semJ?fe do't elre c/r'mf/e et rebusle el

/bzrmeéfre /ear r‘gyfye en/éocﬁ'/xbﬁ._

Ce mode de ca/;fr'a e /Aew‘ elre o/hiiye J0 }fa/;;/‘? mak
/oem‘ Slre ufilise’ %6/‘3} avorr Jubs on o/ejboafcf?e w/?é/ez‘__

Neavmorns  Jes wﬁ@ajef er boris reslenf ler /5 Lty
rzln/&/ge’;‘ en raifon des bravavx a exccoler el de va

a/f;f/oam'.ﬁr'ﬂ’fe’AUr Je chantrer .

DECOFFRAGE
Com /5 te lenv des con bram/es  aux ?we//e.r ele Jera

Jowvmise JouS Joh /bo/é:(r ropre el les sor céarjer @cerdenlel

Céa.7me /Sar‘/f'e de /a //?'ce oort attendre on délory alant

e’ 24 hevres a 5 /b/uJ/éacr Jeurs avanl de /éroce'o{?r av decoff,
U efgfe&" de'/a /ew/b erature est /'n?barfgynf -

en chau #ﬂnd‘ le béion [ chau ﬁ”qye e/ec./r/?:/e P G.x}éo.f/'//bﬂ a

un couranlt d'air saluré ov aux rayony /bﬁ-arﬁcge‘\_jj
COn /Aeal‘ rédure conscdérallement les el oS aHfenls

Pour eviter /e arrqcécf?ed‘ /accwx e Ké/'on,
Serant le e ca/;”r@e . On ost éviter /adhérence der
Colfrages av beton en %5/64'704:7/;5 wn /Sroo/w'f e
c/e'maa/aj@ ov en [nje cltant de "equ ov de [ir Jous
/ér civon  oany lesr frovs verFcavx laitrer Sane le Bélon

Penc/mtl' /e covr/aoe —
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1. Bubon
92. Joues
3 . Fonds
4. Efai

5.J3ambe de Force
6 - chiuct

coffrage  d'une _Poutre
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CoF’Praie o'une sge//e /baur' /oaféay rso/g

t"ﬁVC(‘SE L
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ECHAFAUDAGES

Types ad’ e’cﬁqjﬁaao/alq es:

[es f}/ﬁ es les /6/UJ' répancles Sont:
_Tteleaux’ en borr ov métaligues.
_ dcha Pfaudages & Ja\péeﬂa/(/f , fype peintre de fagock
_ e’cﬁafaaa’ajef moraox en lobes me?%/é'fwef o/ raccords
= e’cﬁa]faaaj;je.r en bois [/Mf‘c/re-r el ma&-/br.y_
_ €cha faudages meravx en caalres /A re'/aérz '/a'(/e',(
Za/year der ﬁ/anc/er:r de brovar/ .
- /é/ancé es d'echaffavdage .

/eJ e’cz‘afa,a a/aﬂcr murauwx en Caof*e..r re;zoa:{/?'?ue} b
e hombreux fy/aar existent. Le Aarémer Ao Lerpbs
e mon é‘@e paorde /f'ryéf‘e/ﬂe/pf e Vin & Sacle.

23 /{weaf Kdme lre er /Sre/w'erg @ /éa/‘o/r/ba}ﬁ,s,
vre économie e mam ' cewre J’environ 407 far .

f‘a/é/sarf Qux e’eéazfa.uo{c_?yef en ITybes raccords.

FERRAILLAGE

le cott des ﬁrf @ beton mis en cewre Com/breﬁo/;
_/ér/'.x oler ferf rendus vur le Ibarc A chankrer
N /Ar/'x Hes Je’cogéage.r,//'@@ye.r/ /re,’]%én'caz‘/m_
cvenfuelle ' armafures eLL/SaJE e #rr@/z( Sans le Cpﬁ-a‘f@

_armortivsement et corsommalrons de Gialey et

/Sﬁ‘e wsel -
Dourle cac oi lon achele Jes barres covpées @ longeur oufié
Jyna/ﬁ’ﬂé /a f'e’ﬁarflf'ilfo/t R /b/arox'/rra//'ye e q&%rwzér
"]Ma.rzr de blravad sur la base e qaers Lisses arec

CF&CAE‘& ¢

a.fhw"an ce a /e groe /éour é/é‘t/er /8/7@’17'0///&,



el

_rangement desr diomelres el /oyaeyrx et a{r”foa/byf
20% a/u fem,b\f.

158 /j/:"?ye F 20% v fempd.
‘{yaz‘ure el pose dons Jes wﬁ—gy&f 6020/01’@%;_

MACONNERIE

le gc/e oe /o magornerie can;éreaaf-a //w/‘ew:r roc el ;
- _ hom/ d:ﬁ-caf/'Oﬂ oles brigues
- Mmagornerre /:ro/re/neﬂ/' e -
L mon&/oa/a/rbf, e maleriavy Jor /a /3/0/@- forme
..mm/ye el demontage e /a //a/é- Sorme e Lrovis/
les mars sont conititues :
__/Aarorlr Sovh les /427‘»37J

- parois Jimple (40T ou 7
four la magonnerie e rem}A///Jaje on vlilive vn troriie,

Aoye” a 35’0\1(} de ccment /6ar am e crble.
Tour [e r‘ybmfemeaf Ok ail/%{/e e mortier reche en

ecment Slosg a Sso i(ﬁ de cimerl /_’wz/r 117’ e Sadle _

ENDUIT EXTERIEUR

Lesy enduwls oont dec morters oe Jable efcle criment- ause3

richement doge en ciment , le gable e jéﬁ@?‘d/@’/ﬂé‘ﬂé Lmrde”
a une grosseor Jde 2. a 3mm

le cJOnye en eiment est variable: Jdars nolie cav
on olilive Je cament  cPa32s Jose” a oo Ko par 7977
de d‘aé/e -

I faa[‘ cirter :
_de ya" cher avec f'ra/rb J eav /oar r'/.'r?we de ﬁ/em:aﬁ
mais il fa'af aff/l?UEr [en dort Jur on béfon. ouv magomperie

Af'fﬂ MWf'//e’e 7éoar @veolrr onée éohfze aa“ér'eﬂce__
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-Eviter 4 ’L%/bﬂ}?vaer / endilt en //e/'/z, ffo/e// o g
jran.a/ vent Jec , ov par fem/é\/ ole //w’e lombanle_

ENDUIT WWTERIEUR

L’ endorit mlerieur ou /b/é/‘re .

Or commence /[execotron apres arorr ansoré /etonchesle
conbre (pule /b;t-o//{‘ra/‘/bn Jeav et elanchérfe forrasle.

[’eaa e jgcéa a e /n/’/aewce /‘r‘a’r JenJ/Z/e Ser
/a ra/;;a/ﬂé’ el Jor /e o/arcr'JJemefa[‘ el /a re:rsz/ance.

Mise en oevrre olv plifre -
Fd

_ e jc;cA age Je #’ec/ue }éocfr- JeS Jous covches Aen o/w/f/ en
}Mffre _gros a raivon de 50 g 0% Jequ en /boidfr v /A/a"fre Jec

~Pourles covches ther/ﬁ"cfe//ef , on vbilive ol /b lertre /ff'n avec

75 a aoU% d'eau o/eja‘c/r:nje_

- Cejﬁeéye J’e/?’ecfue obns wune auge e bors bren
/bro/o.r‘e' o/cm.r /d ye//e on verse [eaw J'aboro s on -_7 e/bai;bf//e
envuile /e ﬁ/é'fre , gue /’objé'cée f‘c?ér'c/emenf' ala fruelle.

~-Jl' ne fauf _jamas oliliver de plalre Vrebatu” oa
reja?cée’/ ce .7uf conolurt inevitablement a Ses Luswres dars
/e.r euc/w'/,'r ( e ﬁ/aﬁfre jancﬁe’/ comme /e /é/aﬂ/'/‘e ﬁﬁcée/ //'O/b
clair }Arend dv relrait en ve Jerséchant )

_Lles owvyriers /b/&fr/er,r gbaf ent Jowvent e lear /61‘0/6/2?
cru des retardafeurs e prive dans | ‘avge de jc?cé?}e
d'une maniére em}ae’ri ve - Ceffe /Araﬁ‘ ve et condanable.

Le /b/é‘f're vorte de /" wiine dort éfre jc;céé re/ ?ae/ _
Tnconvénienls des refardateors ole prise -

les rebardateurs oblies vor ler chontiers /omyayc/e-/zé
man G e7
des effervesences , des e/a?w er, Ses mangoes S Aerezzc’e/



B 1=

et méme Ja distribolion des /berhfures méme s /e /’em/bs
e Je’céczye v /Q/é’rfre a elte Ja/fﬁ"ran/ avanl | ?./5/6/1,'“)‘/91;_

BETON .
| ——

Le meilleur /broce’c/e' de mise en /b/afce d'vn béton cest

celui qui Jor /Aermeé d ’occc?ber la fotalite de /'espace ?a/'

lor est qisigne” avec /e maximuem o ’Aamg eneste
avant le ““/f’?z olv beton on olort fax'pe vne

Ve’rry?.«'ca/r'oa o Tsavoir:

- verifier /a ﬁro/;refe'a/rf Co/;ﬂra e.
- Jlguurer 70( AQ /.AoJ‘/?L/'an_ des gerers corra!/épno/

auvx /s/ans )
_ Respecter les condibions a/'em-aéz?e.

Pour /e com}aacﬁ?je o Jge?‘on on r///ﬁ':.r? /@ V/Zra//’oa @
ﬂvaw& a/ u/r'/i'.ra)‘/'on, q/é’ /a' V/Zfﬂhbﬂ./ /ar hmva/e,( c:/e misre

gh ﬁfece o béfon efarent le /bz'gur:;ﬁf el /e o/am@e_

Dans les cas /6 artscuoliers ofv beton qrme )/ 7%'03"
avor recours o la vibrakions Ser moc/er et Ses Coﬁfjw
anss \?a'a' Jo vibraotrion Jder armoferes 70@ /grf?a.’/f

e-ff' fbr/éﬂd.fféfe 4 /”af're auc‘remez&f‘.
;4 /au/‘ done S alacher & Vibrer #morns

/oyf'em/b! et Jary‘oaf V/ér-er Cn covches ?a/ #e
Jorent pas /ra/s e/’s arires

Les bétonr riches en vable ef en morfer €F

les befons Fortement mouvi s lrer plartigo es nonf

gucon interél a Efre  vibrer.
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Le bolton mis en /:/c?ce /f'/o/w'/‘ Elre arrore /bour /e

mairnfernr @ one /em/a er afvre conslanfe Jorfouvt ep

P eriode e /ar/‘e Chalevr.

T'Laﬂ\f’,éarf v béton -

le mode de fraﬂ.?éorf Sv béfon L/'w7u:aa pornt ol
&w/aje a/é?ena/ o@ /o histonce /60/- r%/sorc‘ @ /Q'
/bo,;/%/bk_ Sor le chonter de /a centrale e /51‘00/:/6192?4:

A bt _

On eJ‘szj era afe aJ/'//'ww er /c? cenlr &/e & 5 é/[oa a/a')z.r
n rqyan 670/0’530‘04&‘ o/eJ owrc?ye/ a execuv/fer a7t°/
de minimiser lo Avree e Iranibort.

dans certains cas , on //acera la cen/‘f‘a/e a/e
/bma/uch'an dans /e e.éam/é o achon e /@ grve .

la ditance <erqa fele gee /beno/avzt‘ /e /ro'/u/oré
le belon ne %’ml‘ /5ar_r /brr'..re N

Dang notre car ecomme on @ one Avifance

rn fa’rr’ew‘e a 2km o©n SAlye  fa a/am/ erv.

ETANCHEITE

L’ clancherte Oles ovvrages Jart ef des  conttruchons
civiles conduit & Sler problemes variés Jviont nolemment
v i/ Jc\?f/f e /Aroéfef;:e re/a/;'[?; Quy /éaﬂ‘/'qr (foﬂléeffﬂ/’f)a’
ov auy /bar//ar periennes Jone construchon -

Lo role oo O éloncher’s o o asrurer L
/ﬁrbfeczlfbn contre la fe’ne’/;'aﬁbm e footey Ve /59'09'2'.( Ao

owrage ?m' Jr non verarent e:x/é aees /;ar Jeor e»;b/aceme,,
a dec déteriorationd fﬁfre’ra/em entf VL fele Jont Ione bt
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/eJ /bro/'ecf/'an..r c/e.r Aa/’fmen[} C‘Wz.rf'rm'/.'s' en L‘erra.r.ref.
le materrav o cfancheife” est /e wm/é/e'mefzé vlle dbe
béton , de cment , ef Sone mariere je?r.e’ra/e de fow Jar

maleriavx de conslrackion .
/a proteclion amndi avsuree /bcrme[ der Sconomres

d'entrefren el de mellewrs /Oa.r.r/'é//z@f S wage -

£ fancheitd Ferraue

Y/ com/bofeé oe covches vwvanled:
- Je’/afz /daar /or‘me e /éend% .
- Covehes Jde parvapeurs.
_ barriere er  carfon anpééa/fe/ }avr Y Va/éeﬂ/'.
- TJolaltion /%er/n/'?we en ,6/c?7weJ de //f/'ae
= C’éafie de /érofecf/a&. av mortier.
_ Iyolaton é,jafrp fffe Co/u/éo./‘e'e dune cton c/zef'fe'

mul¥covehes croisées -

EF fSaar )bral’ doer cele élachefs multicovckhe or
melt vae covche oo Sem ge jra';fr'er rouw/e ﬁ/oy 3/
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TERRASSEMENT

._D_e/’d/acemenf des ferres av Jo//aéjg

P: prix moyen v lerrasrement en / 2.4 /my

Cot;f' afe / 'ameﬂe/e de / ern '-”/ o’e Ja mile en oro&*e o/e/fmrc/)e

7
. : el e yon repls-
E covl A aneJ&arﬂeé d'ea/«b/ar';af/'ﬂ?) e /’é’y/rz 2
F ! rmar ayxr%b/}'ef
Vi volume lolal & oSeblayer
D; _Dare'e de frgrmf

Choix o vne méthode de bravarl

Fauvt-i/ aa/.:?S/er [me ov [avtre de cer meéthooles done

man . ere exclugive ?
Ln pratigve av gre e necessifes , on a'da/é/e cele G/

}Sarm'c‘ /a /S/a_r /araraé/e-
3 imperalifs /prr'rr. a/'saax orvent efre relencls 7://'

uideront le 'chorx .
1- (we/ est Je Jeare e frecilion voulv
2- Ne combien de /‘em/&f Mipéo\/em_ Fon por Sfaire

/' etaude

3- Qae/ est e o/gre’ ez  com Glence e /a"/eru’ofmc
?w' Jere eiafy ce oy eglcu/ des )Ar/'.r /Arér/lf’.f/bﬂne/u”_



- CHAPITRE 1Y -

SUBDIVISION EN SECTEURS OE T RAVA/IL

_ Secleur \9e;:éra/

- Owvrages Se cltorise’s
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SUBDIVISION EN SECTEURS DE T7TRAVAIL
4- Seclteur general.

le vecleur aénéral Com/breno/ [es /ﬁroce.ﬂw" Jorvonls:
. /jr;/é/aw atro

n ol ehontrer Y endanlt 4§ " Jound.
= de'ca/bczye : @ =656 w

_ terrassement en oran dmave K- .2556 m>

_ Gustruction de rovles ot farA’/i:ﬂJ /- 6'60)7)3 e belon
— Gnstrvetion de Erotoirs Q;— 216 P e bt

8- 0wra9e.r geclorises

Now avond 3 piveavx :

— hvead 7?0): datron

- hiveau  re3 e chausiee
- Niveow e’fgye B

on a 35 Jeebeurs far hivea .

1. Mmvery rFonDATION

?oar CA a7ve secteor de 7P¢m dation on a /e:/ ﬁroce,f,fz/\r U'wi/a'ﬁ

a- Foulles en fondatrons
- touifles en /_‘)w'/.'r = 77 n
_Fourfles en lranchées @R= 62 m

b- Bétons en fona/aﬁbn.s
_ béton de /Araf‘)re/'e/ Q= 172 n?

_ beton arme pour f?)hddﬁ'b&f Q= 9n°

3
_ beton /600!‘ Jes }‘eja/‘a(r GP= 2% 96m

_ bton /bour Jes a{zﬁn'ﬂw Q- 14 % ”
c- ?emé/jajcye et wm/bacfdje _

_ R =304 "
d- Herrissonnage .
" 1092 n

_ Jallage .
A SRR R ST VIR



R T

DESIGNATION 22 DE CavssiEE|  ETAGE
Belon en élévation . Q= 33,247 Q- 17,27
Plancher . @- 360 m? @= 204 m*
_Magonnerie :

_mors exlérieurs - 3314 " Q= Z_r?,?_mz

_ cloirons Q-432,9m Q- 9132 m*
Electrécife Q= 36om? - 204mt
Endust imberieuvr

_ endoit platre mors Q- 9321 | Q- Mlom*

- enduit plitre plapmds | @=390 4 m K= 144m*
Plomberie Jan/taire - 3¢ om? Q- 10knm*
Chauffage G=36om* Q- 204 m>
Revetemenls

_revdtament du o/ Q- 336 m" (- 220, ¥m*

_ revéftement des murs R- 63 6mt K= 29 m?

_ Pase oles plinthes Q- 156ml Q- A4 mf

_ ctancheite des valles deav | Q= 342 m* Q- 22 m2
Menuiserie -vifrerie. Q= 441/4?1172' Q=ML h
Peinture inferievre : ,

_ ors Q= 919m* Q- A 80 m*

" /,/afanc/.f Q= 3974 m* (0= A%Ym*
Enduit exferieur &= 3579 P &-290 m
Peinture exlférievre @- 352 m* &= 290 m*
Etan cheité Ferrasse

- _étancheite’ Q- 204 m"
_ aha/be e béton G- 204 nf
.




IV~ CALCUL DES EFFECTIFS

e

- 2 c/e vr g9 eneral

_ Niveau 7faﬂa/a//bn.s
- NViveav raj oe chavsrée

- Niveav e'fc_rye



AT A

INSTALLATION DU CHANTIER

[’fr'u}‘a//af/vn jehe?a/ o/e.: c/;awf/ers est eshimée a ovre

doree de 45 _Jjours - Or reververa au:#a/.'r S chanter

Jes a/e(]J enseS de 59 v montant btal des Lravaur

On commence ]bar conslruire :

a— Base Jde vre .
_Bareagux

- Dortorrs

i Caﬂ//'ne

& Vesf/d/'res
= /.I‘L (e /'(,e

4- Base de ,groa/uc//bn
_ atelier Je eo/é”/a e

_ alelier oa ferra///a e

% )e;ba”[’ de ‘maleriauy

_ plelier o enfretien v materse/

_ Installakion da malérie/ [ éa/// beloriere etfe-- )

- C'on.r/‘r uciL/ém. q/eJ voreds /S/‘owlfa/.'r‘ef
K Cbn.{fruerlfan. a’e /a cloture

DE CAPAGE

De onition

Crest [ ’D/be’r‘qf/bn j

ol consiifz @ racler /6 covche {e?e’/a'/e
Jdv lerrain  Jur on

rofaﬂa/eaf‘ de ASem & 30 Cm./boar
df’j?er /eJ (/ﬂf'e_{ q/’accz's' ef /e.r /A/J/Ce_r /6raV/«'fo/r‘eJ o/a

chanbier-

énéralemert on mm’nfr’en/’ Jes /erref /,brore'han.f dv

Je’«'z?é?ye dans l'enceinle dv chantrer féoar Jeur Otidrat i,
Ulerrenre ars les apoces verks ef aménagements-
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" a/‘/'//ua//m a/ “un e{lj‘/)t mé c:am'yae zj/( necejsaire -
On choreif wn Ac///a/oger Sont- /o a;éacr)‘e’ o/é;beno/ ;
_ de /a 70570///%’ de terre c:/e/'é/acée

_ de Ja ‘durete o sof
_ de Jz Jdilance ole frgﬂf/s ort

_de la natuwe et dele /n;ﬁojrc}:&é/e A /erraf'/z_

Formule ?m' donne 1z /j rodveltivite v ol
/D = 60 x p x /( ¥ C

=
L. e.,efg’/c:’/em‘ de/’éena/aﬂ/' e fra'rmz 1/ edf cm/ér/:f,'a,«?()'( <29
T a/are'é o an Etyc/e 7“/ ca/,\?br‘@ﬂo/ /€J @RI Jaryan I,

_refour v Bull & vide

- céanj'emené de vitesce
- w’f'e.r.re en c’écrrye

c{écaq/b_ciyﬁ s
R= 656 w
Np= 30 n'/h8
Eﬁ/ech'/.- 4 bull P
Juree J° éxécotion — Q _65c _ 21 8¢ heurerx _3~I

-:/1,/0,%/ 30x7
[ 'e’7u;' e de o/e'aa/é‘cye Ve eompose de /’elgﬂec/%(/wi/aﬂf,
_un eﬁf/'n (5:/// ércy)

_un conducleur
_ un a'de = F=3xHommer

Un ovvrier.

TERRASSEMENT £EN GRAND MASSE
Finition:
Celt le GJe/'b/acemeﬂ/' des lerres qa’r/ fawf manoevvrer
podr realiser Jor & ferram /& plates tormes lonnees par Jer
/b/a"f d '/.’b,é/qn"‘ﬂf/ba— Ler Carﬂcf'ér/;rﬁ?ue.r o bravas)/




e

conduivent & un ﬁrem/'er cAwk de / 'efy/n.,
_ distance entre /Vendrorf o extrachon ot /e o/e}ib Gt
/}n/s//?r/amf' vhe lonpuweor ofe //e‘ale,
_ prodvefion moyenne en nYT  Joharte, P vev /ol
de o vfese I exeeviion 7%' /on depire
— Inferelt ov nom e prevair on engi /aa/emm/-
J c;Z/a;aé/e , hature oy o/ , ircrdlence de /a %fe’faeace de
o’z/’S/aceh;enF.
Pour cele overaton on choinl Je bull.
Quantife” Tofal/e Jdesr ferrer @ o/e/é/azcer y
R- 2656 m°
Np= 30 ni/hb - Ny 0,023 hb/m’

Volume dJe [‘ravar'/;' \/T.,, 2355_6 - 35;2 hb .

O
durée = T= %‘5: ?.S/'Z Keures =~ A1 Jours
I'e fPectif correspen dant.
A bull &Sy
_ /] condveteur -\ E_=3 hommes
— 1 arde

~ Nowvyrier

RoUTES ET PARKINGS

Ces bravaux vont reéaliver en héton arme dlont la
c:om/s os/tion  du beton est la Jurvante.
_ 360 g de emenF pour N de beton
= 409Fj de vable /Aoar 11> e beton
fon? de gravier  pour 1m® e beton.

—

on Commence a les réahirer a‘%gqﬂe-,- Sy 1052 Tour



L

a. Routes:
/a ?uan/‘//e' de beton . -5 4om°
Ny = 4hHK/m
Vo= S4oxb =2760hH.
B— A arA'l'ngJ' h -
/a 704!7///5 de beton: Q- 120w
Ny = 4 hH/m
Vy= 4x120= 4 fo bl
Volume fotal de Eravar/

Vi, = 2160+ 440= 2640 hH

On Je fn’(e une Juree ' exérdbon = 44 ¢ fours = 352 Z

/fgﬁ’ecﬁf necessqire E= 236:20 = Z 5 ~ & Hommer

TRO7TT7ORS

T yont réalicesr on bélon armé avec les mémers /Aro/éon‘/é:m
de c/ojffje er ciment / Jable el yf‘mf/e/- ?Ue /e( /60/‘4’/& F
ef les rouler .

On comme & lesr reoliver a /601‘///" v 2o :"Jac/r.

A ?uanh?z’ de beton & eonvommer. et
O-296 nf
Nr= 4hH/m’
Vr= 4x2/6= 864 h¥
Oon Je }lf'xe une ovree dexécution L= 4@701711

Vefleckf necetaire ! £ = L84 _ 190 ~ 41 Hommey
Jox&



- 3¢c-

CALCUL DES QUANTITES DE TRAVAUX

)’a,/brg’f Vetvde du vof av /oboratorr , on g wnafa/e’?wg /e
So/ est C/a./'fé” dans /@ Ca/‘{;an’e mo verne

f__éw’//es en Fondatons

a- Fourlles en wZ’r

[a /6"‘0/,%110/60/‘ myebne é}éﬂecfueé e/ de 4 fom..
Comme Je yo/ ed de ca/‘f?ar/k’ moyenne on reaiife ces
fow’//ed’ manvellement /baar les vemeles.

Le é//'na/ye des 71%0;/«{ en /50/75" esl brer otie powr
/br‘erem'r lout r'rif7r/€ S ebovlement. oer Ferrer.

Celle c;be’ra/’rbfu Sera réalifee & [oide Ses madriers
de 4cm & Sem o e/'&m'.f.rean el ' elrisions en sk rene
/6ro/30rllt'0ﬂné'.f auvx @)é’ar/:(' a \/%bar/?r /e(/r o//kméﬁ'f ¢< dJocrr .,

Z@ //a/’ecwr Jeront é’/izje..’r Qo #2518 gr i~ 3 /asﬂf.b'
pour /.4 ermellre a un manceqre Je Lraveler .o’wz..r Je fond ef
ci’y manier Ja /br'oclre of /a /ée//e Jof au momg un oéé?ﬂe/‘rfqu,)

On enleve o Covehes Juccewsver e 35 ch .
la haulear Su hemblar he dnF /bﬁ.r c/e/éaw’er 4, fom. _
Quankite’ de terre & d {? ager bar Jecteur
Q=T7m ,
Ny= 3,2 hil Y

Vy= F7x3 1= 246,44H.

b- Fouilles en Franchees
Lles gont relatives au /if7r/f7£f ef aux conduler
Jous ferrq'me.r ; e//@' Joﬂ/L exz’cu/e}f en /ovvecfr._
ngnf/'fe’ de terre a gfg@er par Je efecr
Q- & m
Nr= 8 hH/m
Vr: 6 xd = 414‘4/'/




==

Volume de bravarl /‘o/‘a/

V= A4+ 246,4= 3704 4Y

On Je ?pll)(@ wune equibe e 2 E=4DHomme.r

doree Sexéeovtion @ = ;3%-00’_&= 37 h ~ S rovry.

belon en fondations

Foue éviber les decalages izyanlka//bﬁnelr ” /et recomande”
~

de /brenc/r‘e /e me srne inao/u/e a/t.’ /énfé.r /boar z%yé /e

fracexjur-e/[ Jor Z(?u[‘ /e! u‘ec/ean.r.
-éj: C’,é = mi tg:o

(=4
On frrencl F= 5Jow~.r . c&

a- béton de /b__r;a/bre/‘e’
Clest un bélon ma?rz de’ Aocm S eparsreor Ja 7&/-»;@ P a /;'/'pér

de Ja rf‘j/e Jovanle D’éfﬁoré/akf e Sem a’e/léar/ oF o/éya/‘/‘e .

Je la semele .
OU:’JH/L/'A?/ Je éé/wf /ba/* vecleur
Q- 472 m°
Moz ShH/m>
Vo= S« 4172 = 3;64:‘/

b- béilon arme pour;/%na/ahbu
Quanﬁ'!(e' e éé/én par Jecfeur
Q= 9nf
Ny Sh#[m
V= 5:9 = 45 hH

c- paton _pour r_.ejaraiy__
R=27%96 m? JJecteur
Np= ShH/n
V' Sh 2 Z 96 = 139,80 bY




= X~

d- béln /éour fonagrines

@= 144 »° Juecteur
Nr= Shit/m

Vr= 744 x$= 7244
Volome lotal e Lravas/:
Vitv= 8€+45 4+ 139 8+70 = 265 4 hH.
Modvle de e ;ef)}és clont fixe & $releles

L= 40k
L= {%ﬁz ¢ 63 —~ 7 Hommes
Fe rrai//g,qi !
On eontidere  M00Ky A'aeier four 1’ cle b armé
Quantite d'acier :
Q= 100 9+ 2796+ 14,4) = 5736 Ky
Np= 9,04 Aﬁ/}y
Vo= Q04 « 5136= 205,44 hH.
t=dioh. k- Z_%f.i__fz 5,9 ~ 5 Hommes
Coffrage /

On congidere 4 m* de Go/éfrye /éow‘ 1m° de beton.

Quantite de &;ﬁ‘%age
Q= 4x 51360 = 205,44%m"
Nr= 1hiim*
V.= 20544 A= 205,44 AH

doree T= 40k

L 205;[[/4/__- 5;45 ~ 5 Hommes.
o




Ay 2725T =07p8x b0l = 4y
70/0/ _'--f/'v é‘
g;fo?-’jj =agpxogp ~O | 205/ /0sI2H
HY t63 = 380576 =N
;“"//f'f; =L
snayar/ WTee 2l 442§
:aw_/.a “‘5”7 a/o woo) a,o 24Y2n20 2ur Jo% uo

[o8 np 25'5//"0_0'

ot
Towwerj ¢ = 62 “paz =+
'707 :? WQ/{I?QIBXQJP 9340/3
HY 89 'we =£'0 * h'zog =4A
Uy L0 =Ly
.mafaa_r’/ 4 h'g0¢ = O
?Vawa//anuof# 7'/00/ a2 1(0/7’0.1137/0 aﬁz')

7@{904@03 ;a 35:5/7'5/7&:435
;- L N oh
rouwdf] 6" =~ 6¥§ g =3
yoy :77 yql/ﬂDza)’a ;P ?a‘/n/:)

HY9 £2€ =€* T6ap =N

U/l E =N
una7/:)ap/ S ko) =
?63((&/05‘,9‘“.;3 /71

O
SouwoH g~ ,{73} :5‘57} =3
70/7 =77 ao.L/r)D’axa‘F a_a.mf?
/7739?’_9‘ =630 x #n'rag =4a
F4/HY ST =AYy
W 4008 O

: ;ﬁﬁ B'aI—aP

_E“ o
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Volume total Je Ftravar/ /oar le diflave v Jof
Vrf 291+ 232,8 = 523, 8 hH

a/ureé dexe cubon £= 4204
E = 523 5’ 73 Lommes
Com/aw'/'fbﬁ e / e7a /Oe :

- & ferra///eaf‘!

— 7 blonister.

- MVEAY A’E Z DOE CHAUSSEE
1-bchnr en e/e Va//m

_Quantite” de bton : @=3324 WP Jseleur
Ny = 5!;%///»

Vo= 5x 33,24 = 1662 hY
" Quanf:&e e caﬁfra@e

Q= 132,96 m*
Nyp= NhH[m*
Vp= A x 432,96 = 431 96 hH
— gaan///:e’ e Perr arllage
' R- "33 Ky
N, = 604 btk
Vo= 332Y x0,04= 732,926 4K

Ny = 0,255///;717"
Vo= 025« 432,96 = 33,24 hH
Nolume (atal de travarl.

Vr = A1+ 1339+ 13T 1330y = 4E 26 AH
a/w'ee & execution é 4o b
£ = #&pz2¢

%o

= 7163 == 42 Hommer




— & -

9- Plancher,

Q-360mr  par vecleur.
Ny= 45 hH/m*
Vr= 45<360= 5404
Doree d'execubon = 4o0b.

£= %: 13T 2 7% MHommes.

3- Magonnerie.

o- Mours c_z,g/‘er/b urs

- Q= 334, 4 m* [ueclavr
- Nr':' 2,3 I'IH/MZ

r V;r-.- 2.3 833&4:7}/}331)#
Duree o execotion ¢= 4ob .
£ = _?2?‘;%-6-: 79,46 — 20 Hommes

b. Closrony

Q- 45722 m*  [vecleur
Nr= 1 hH/m?
Vr= 48522 x1= 4322 4H
Duree o exccotrion = 4ok
E = 4572 _ 1143 =~ A2 Hommes
4 - Electrecite . i
[‘insfalation éle c/‘n'?me com/:r'ena/ra :

_Lla {,'jne /br-/'ne//'ba/e
_ e branchement sor /a {/?ﬂ.a /or/‘)r_ cr/'éa/e
_ les colonnes montantes vowvs Fvéer /a.n“ff?'ue.f
_ Ja dhitribotion vers les /601}71? Jorunevx en Fuber encast-¢
_ fovte !"instalation sera encaslrée.
Q= 360m? / Secteur.
Pour une Jarface e dooom® on @ en Vo = JJ'J:?A//.

Vr= 360 xWoe _ S¢o b

7 000
£ = 5;40 = I3 Hommer
f o




- 42~

5- Enduif méérieur
a- enduit )ofé'/re murs
Q=919 2 m? /bar Jeclteur
A{;— = ’ﬂuL//mZ
Vp= 9192 4= 979,2 hH
b- endust Platre /bia/fo.ca/.r
Q= 3934 m*
Nr= 42 hH/m*
Vr= 3904 » 42 = 47L4LY
Volume lota! e travar/
vﬁ = G192 + 47F= 1397,2 4/
duree ' execuvtron £= 4ok
£ - 4_3_'.-%5 = 34 93 o 35 fommes
6. Plomberie Sanifqire

crest l'nilfallation es canaliiationt en /b/omé /aoar [ alimenlator
en eau potable a ,oar/'.-'r dv résequ exleérieor.

de meme on a des rnsFallations de canalisation nternes armsc

gue /a pose des .}'{'f‘?e'd'l Aa@haim’ , evier arec f/’qo.r/?'o:ref el ...
Q- 360M"/Jecf‘ear

Pour une Jaf/c?d@ de qooom* on a Ve = qS 00 he/

E e~ 40A.
V= oxtr_ Suo hH = £= V2o 134 13Y
dJovoo e -

7- chayffage :
Q=360 m* [sectevr
Pour uvne Jar/ﬂc’e Jde Aooo m* oh 2 V7-= 4J7'v4//
\Vpc 3600 —cho bl — E= L% _ 434~ A3M
4 rvoo o
8- Revétemenls
Q- f‘ﬂ'l‘il‘eﬂ!fhé-f -y JO/.
on uvtilite I carre/aje jram'/a e 2otmx2ocm -




ERELF A

Q= 336 m* / Jecleur
Nr= 4% /'/’I/""-z
Ve= 44 x336 = 470, 4 HY
b- revefement des murs
on utilre fa far'(}zce oe ASem x15em
Q=636 m?
/V,. = 44 A”/M"
Vr= 24 <636 = 15264 hH
c. Pove Jdes plinthes
on otilige des //'n.t%e'? e Fem x20em.
Q- 156 ml
Ny= Q85 hH |ml
V= ¢S x45¢ = ¢ hH
d. c¢tancheite des valles Jeav
Q = 37,2 mt
Ny = Zé/l/mz
Vr= 32¢2= 62,4 hH
Vo/ume f‘af’a/ a/e frava//
Vi, = 4704 4 AT2,64 4 74 62,4 = 763,40 hH
= 4ok
£= 76,49 _ 49 Hommes
9. Menviserie e['4ow'fr¢rr'e
Q= 412 47 m?
Ny = 4,2 hH[/m?
V= M2,47 <42 = 134,96 hH
L= 4ok
E£= 134.9¢ _ 3 Hommes
10- Peinture inf'cn'eureo

a-Mvurs.

Q= 919 m? /Jecfear
Nr=03 M//m"

Vr= 319.03= 278 7 4}/



b- Paponds.
Q- 398, 4 mt
Nr= 69 hH /m?
Vi = 9943984 = 35§ 56 hH
Volume (otal de éravar/
Vi, = 1757 + 3567 = €34,4 4H
€= 4ok
L= €634 ¢ — 15 Lommes

o

M. Enduit extérieur
Q= 3s51,6 m* parsecfeur
Nr= 43 hH/m*
Ve= 43 ¢ 31,62 457 hH
E- 405
o %ﬁ.__ Mé =~ 17 _Homme.

o
Pour rg a/uire /0 dure"e ['af a'/e o/ 'exe’(_'y//v)l. ,on /bre:fef‘e )“ramfy/er

aove 2 e’quf/'be.r g A1 hommes ciqwn.e/ leqube & bravale Jour
lgvecteuvry 173; 5, bandss gue /’efrﬁ%e E; bravaille Jor les sefewr 24

12 . Peinfure exlerievre

Q= 3532 m* / Jecleor

A&=-q3£#ﬁh‘
Vi= 93 352 = 105,C h#

E= 4oh.
E=1%C_ 264 =~ 3Hommes

4o

Povr rédvire o dorce totale Jd oxécotion , on /Areﬁ're brovas/ler
avec 2 e’?u?be.r de 3 Hommer chacune. /’e'7u7'59 7? lravas fle
Jor Jes Secteors 435 L anaﬁ?ae /Ie?va?e B Ctrava//le yor
les Jecltewrs 2;4 .
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- NMVEAU ETAGE
9. _,é eton en élevalion.
Quanfite de belon
Q= 1727/ ms/ Vecleor
Nr= ShH /m’
Vi= 5<1228 = F&,4 h#
Quantite’ de  coffrage
A=7220 x 4 = €942 m*

My = 1hH /m?

Vr= A< 6912 =€3,12 HY
Jebo/frage

Q= 69,/2 m*

Nr=028 hi/m*

Vr= 9254 6912 7325 h#
Ferrailage

Q= 1720 « 100 = /72 Kg

Nr= Go4 A”/_kj

Vr= g04 « 1720 = 65/2hH
Volome fotal Se Eravas/

Vi = 4+ €912 + 1728 4 512 = 249,52 hH

L= Ho)
£_ 244,92 G Hommes
= LZE = o fommel
2. Plancher.
——
Q- 204 m*®

Ny = 1,5 hH Im*
Vr: 4‘,5{204 :‘306 A#

f: 40A
E=306_ Zei ~ & Hommer
4o S

3. Maconnerie

a- Mour exterieur
Q: 2:9,2 ?PJ"' /chf'ear‘




g

Ny = 1.8 hH/m*
Vr= 48 x 2592 = 466,96 44/
b= 40h

== 426 76 _ 17,66 —~ 12 Hommes
o

b. cloisons

Q= 912 m* [secteuvr

Nr: '/A/L//mz
Vi - 41912 = 941 hH
£ = 406
E= 972 3 Lommes

7 . ' d 4 0
4. £, /‘ancﬁe:/é ferra.s‘.re

a- —fd Jo beton
Q=204 m?
Ny= 4.5 hH/m*
Vy = 204 «15= 306 hH
b. élanchéile’
Q:=204m*
Ny = 9,8hH[m*
Vr= 204+ & =1020hH
Volume de travarl total
Vip = 306 + 4020 = 1326 hH
£E= Loh

E= ’%?.9 —~ 33 Hommes
[«

5 £/¢c£r}ci/'¢'
Q= 204 m* [vecteur
Povr une yurface e dovom” on @ un Ve= 100hH

t= 4oh

L= 204 x45mw _ 306 hH
r Ao00

£= 7‘,’*= £ 6 ~ EHommes
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6- Endvit interieur

a- endurt /b/a[a'-e pour les murs
Q= 150 m' [secteur
Ny = /Jﬂ/rn
Vi = 4180 =180 hH
- endut p/afre _pour Jes /s/a/%na./r
Q= 144 mz/d‘ec/‘ear
Ny = 42hH /m
Vr= 42 (144 = 1725 hH
Volume de Eravarl ftal
Vi, = 140 + 172, = 352,98 hH
duree t= 4oh
E-= 3528 _ £p1 ~ 9 Lommes
4 P/oméerm Sanitaire 40
T Q= 204 m* /yecteur
Four vne Jar,Pace de oowom? on a un Vr= 7500 hH
- 204 <1500 . 30¢ hH

Aooe
cfaree c/?x«*zcw‘mn. t= 40h

L= 306_ 765 o~ & Hommes
8- ﬁaaf_@z_

40
A= Zokm /Jecf‘ear‘

Paur vne Jarface de Movom? on a on Vr= 15019/1/-/

\y-= 204 x 1500 _ 306 hH
4000

c/ure’e Aexcevtion €= 4ok
E= 2% _F7& ~ & Hommes

Ve'ri £ication
Quand [‘excecvtion de b /Maméef/e et o c’4aa,%fé‘ eslt achevee

dans lous les vecltoors y On /bre’m/f une ye?/)ﬂraﬁbﬁ, jeﬁ. erale les

instalatrons /:enaémt‘ fF= 3 c{ovf‘.f
6? - 2f20m



e g

Pour une u‘arfacc de Sowm? @ verifier on @ on
eﬁf’ecéif de 15 MHommey. Pena’an,ﬁ' l'-=_§/'aur._r.

£ = 25720 xf5: 774

~ & Hommexs
Soee

9. Revetlement

a- Revelement o vol.:
Q= 220l m* / Jeclteur

Ny= 44 hH/m?
Vr= 220,8 .44 = 309,12 h¥
b- Revelement des myrs:
Q= 24 m* /yecteur
Nr=2,4 hH[m?
Vr= 2,4 <24 = 576 h¥H
c- Pose oa plinthes
Q= 174 mf [ Je r.:fear

Ny = 0,5 hH Jmf
Vo= 95474 = FFHH
J- Efancherite salles Jeav.
Q= 22 m* Juygcteor
Nr= 2 hH /m?

Vy= 22x2= 4% hH
Volome Cotal de Eravar/
Vi, = 309,12 4 57,6 + 87+ bb= 497 72 hH
durée Jd'exécution £= 4ok

carr e@e 20Cmx20 Chy

_’f’m'ence Aicm x 15 cm

7¢m x 20cm

L= 43272 = 12,44 ~ 73 HommeS
o
10-_Mgnuiserie -Vitrerie

Q= 112,43 m* Jvecleor
N;-: 4,2. }J}//M.z
Vip= 4,2 x 113,47- 134,96 h¥

duree d'execotion t=4ok
L= ”.Z%-ZG;;\.J 3 Mommer
o e ———
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11- Peinbuvre mmterievre

- Ears
Q= 10m* /Secteur
Ny = 6,3 hH [m?
Vr= 034 180= 54 hy
b- Plafonds
Q= 144m* /secteor
Nr= 63 hH [m*
Vr= 09« 1%% = 129, ¢ hH.
Volome lotal ofe bravardd
Vi, = 5% + 4296 = A73,C hH
Aduree o exicvtion f=4oh

L= ’___4;3/5 = 4,59 o~ §Hommeys
12. Enduit extecieur *°

Q= 290m* Jsecleur
Nr= 43 hH/m*
Vr= 432290 = 3%7 m?
£ = 4ok
ro 32— Mo Hommes
40 T

Pour rédvice /o Svrée d' execution on oFilde 2 e%«//be.f e Jokommer
chaeone . (’eym.)se Ly Garafe vor for Jedfeors 43, 5, mai /é"yaf/be
£, brovaife jor for sedleors 2 k.
N8B : On consfale gue lequpe £, av reg de chavuee /boﬂ(‘o/e un
eﬁ”ec/vf ole 11 Hommes mais povr /efage 177{&://‘ wr c’/;’/ectgf
ole Ao Hommes . On /620/‘ ominver ou aaymen.é?zr 7 /'eﬁ.’ecl‘cf

Vans lcen cier les owvriers parceguion a conkidere vn chantrera

Gﬁft’ e C‘-Qn-é.?f_ &ur Ce/a Po{/(' re/a{;”'re /a 0’0’/’?:‘:,’ 7/, 3 adt’/b&

Ceffe poFode 7:// ek /6/01 awc;wfajem/e.
13. Peinture exterievre

R= 290 m* [Jeclevr
A/T = 0/3 H//m’“
Viz 9,3 x 290 :i; hH
g f—.oil_i_ = L 1M = ZKommes 5=’?-‘3”"’"""‘J'
Ror redvire le dela. é’ﬁ:—%’cm‘rbfp on vFilise t ¢’7v? P 12’7 e % e e
Sur ler veclear 7,34 ef /’e?affbe £ Gavale Jur Jer Jeclearnd 2 ¢ -



7- CALCUL DES RESSOURCES

_ Productons auvxiliares

_ Besoins en materie! et maoterravx
- Gestion dles uvtockeys.
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PRODUCTIONS AUXILIAIRES
1. Lreparation v bilon

Povr déteminer la ca/ooc:'('e-’ de /la bélonnicre ov o /7
mine- cenlrale et /'eﬁ”ecfcf Corrar/é endant ///a.r// connas tx
_la ?a anlile :/'parﬁa'/r‘e.“re e ée'fwz. & Consommer

_ Ja g ankile J'ow-na%‘e're e rmorfrer & comsommer
_la ouvanlbits Jaar‘na/r'ére S enduit et revétement
_/a

7aan£‘f'€e’ L/barnaﬁé'}'e de morlrer /Aaar VR.).

le a/r'g?ramme a Barres nooy /be-rmec‘ e connaibre /es
700)7/'/'}&}' COonoOm/m eé’J‘ ddn\r céa?'ae /bro CeveS e/,‘ oS

: Permef' avs, de connaclre [e JSebot et /e A e c’éafoe
con-.lofnma)lt'an Jdv befon /500/' céa70e /broce.r..ra.r,

a- caleo/ de quantile” e béforn consommée
[
Roule 105 _ er
ovley et /Qanéﬂgi (105 °F :ﬂ/ﬁj
QA= G60 M-J
Lt
E= 4 &4 jours

QJ = 6‘_—.;0- = 15’”3 g
44
Trottoirs (//60"J — 170 er

OT = 246 m3
f—: 10 Jeers

Qy= 26 _ 246 m/T
1o

Béfan /c)m o/m‘:'on,.r (30¢ T - 55&;)

Qr= 2654 m
f‘: 25 Jouvrs

QJ‘-'—‘ 2;‘5‘/: 1061 m’/)7
5




—_ =

Bélon dolle ov sof (50“.7 = 737}

Q= 291 m*
L= ijounr

Q= 297_ 1164 mY/r
25

Belon en élévatlion (557 — 105¢7)
Qr= 25,5 m*
E= 50 1
Gj = 520 S, o8 h‘fg/,j'

—_—

50
Bélon /b/an,eéems (gj“J— 715 ""JJ
Q, = 141 m

E- foj-aur,s

Qrc A1 _ 2 92m°
J - o ¢

Forme Jde /en[’e ferra.f.re (.95"J - AIP ‘ZJJ

Sp= 204 <= fo20m"
Jes normes dorment /o ?aan&%e de 903 md e
be'ton /mur- Am* e Jarfaace.

Q, = 1020 x Qo3 = 30 647

£: 25:]29(/!‘:!
QJ-:: 99&._.@-: 4{23}773/3'
25

b_ Colev/ des quanliles de mortier:

le mortier out vbilise /war [es /bro cessos gswvanls

— Magonnerse . X m'?/mz

s 3
_ Revélement SJos mors en farence — g oz )n/,uz
—Pevélement des Jolr er correlgge - g oz mYm?

= Cr-e;bz'.f_!@e exfe}-;‘ear il b o ,pzfm‘i/m_z



—He—

Magonnerie ( 735~ 723 ‘Jj
Jurface lo Fale “?f 5’71.2,[”1,1
Q.= S72 « 0oL = 34385 m

= SOJDW‘J‘
Qr= 3435 _ ¢ §7m/7
50

feré'femen.f a/e_rJoZr et oles murs /ygef_ 748 e‘]j

Jor face Llole S, = 3405m*
QT: 34"?3—;( eoz — g_z; )}1}

7-_—_-, 50 Jeeurs
Qr= €97 _ 44 m/y
50
Enduit exberrevr ( 1377 - 165 %)

Surface lolale S, - 2810 m*

QT: 2810 x 0,02 = 770,2rm3

7:"— 3o Jouf’d’
@y B3 235 w3
(o)

Caleul des bctonnieres

Le a/:gramme dv belon /b/u..r mortier novs donne /a
consomm ation par _jour ot -
Amax = 27,27 m"/a.
Pove ref/aua/r-e a nos besomns 74 fau/ asserer /!nvr Jer
bélonniéres les 700&5&'&? recessaires Jde bélfon +morlser,
On ehoiscb 2 bébonnieres de 300 f chacone ef
ganf vne porme e /Srao/uc//bfa de 15 m /K.

6’076 @ &'I‘e‘//burn aliere o une 4 e%nﬂfére
Q=45 x8= 12 m¥ T
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belonn c.'c‘re NeA

C'est une bélonncere de o0l . ElNe esf vhisee a /o
c'a]éaa'fe’ erbicre 7«@ /ouc/rbane o /Aar/'r)- v 302 7
J'u.rgu'a.u A70% Jour.

belonnrere N22

c’ast vne bélonniere e 300P. Celle e Lravarlle sons
aroic la cq/aa'cz}‘e’ entiere . £ife fonctionne ans /a /ée’r/oa/e
da 50.547-/&/?'0'0:0 170€ Tou .

Povr le Jomm el Je 26/33 MJ entre /a /,e'rf.'-aofe
do 73°7 /ﬂyﬂ’au 75T on travaille des houres c/a/b/e}»ea/‘ofm
}aaw realver [es 2,3 m: en /,/w.

W F 3 fa of Gavarller ave ler 2 6&tonn/dres
Nombre S hewres ng./e/mew/w/kau feaofaxt‘ /af X rows.

c:a./oacf/e’ de 2 bétonnieres 3 m/h.
=233 _ R [Tour.
/3 -j—- = /

Povr le Jommel e 2?, 2.5 mJ erlre /a /be'nbo’e o
1052 T (/w'?a’a.a 115 °7  on bravadle de hevrel Juplemenlaies
ﬁon‘ réaliser [es 2 z;’*m’ eh /S/z/f.
T faut brarailer svec ler 2 befornieres
Nombre o hevres a/o/e}e”/m're\f /Sena/awf Jes A0 2 rours
Gz.ﬁa&}[e' des 2 bétonniéres 3#73/4,

Nb: él_?'_:t.-_— 4,&9 A/J’bur‘_
3

ﬂemr7ae.r.-
la 2% bctonniere est J'UJZ'G mais elle el uhiliee /jaarr
les aldall Sorvank .
- re[’arof e erment
- panrne de la 1€ beForniere.
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Une blonniere est Jésservie par & ovvriens
donc on qurg un eﬂecﬁf e 40 Hommes

QUANTITE DE COFFRAGE

Poor beton en Lon datrons (.30‘17.. 55 GJ)
on a ymtde wﬁ/raje povr Imt e beton.
Qr = 1267 .4 = 42,44 m’/T

t= ijaur.r.
@R, = 42,%% x26= 4061m*
o’
four béton en élevation [56°7T - 12res)

.Qm.‘/ m> e béton
Qr= &0l x4 =202 mY T
t- 5o yours
QT;- 202 xJo = Ao fo m*
z

Bur beton p/a.mzéer (65°7- 115°7)
I{Pnz/hl; de béton
Ry= 28xk= M, 24 m*/T

Qr, = M «So= §64 m"
Quantite” Gtale o/e_ 60,_4”/"69@

(A
Q—r = QT,(". QTL+ QT; = 2Yocowm

/e Vo/Wn,e de Eravail /bour faén'?wer 9 7oom?’ de c.o/gé’-a e
en lenant avm/é/‘e gue fa norme e /groo’acﬁbf,v N.=75/m*
Vy= 2300x4= 2700hH — \L.- 333 TH.

On commence a travailler dans I'atbelier 10700 en avant

oo fe 307
/'e7’w/'6£ Je co;n/bo..re e 5 e/fav/-bem‘/ef.r.

durcde J'excevtion 7= .f?_i.f: G?/.é' X~ 6L Jours
Sone /e./ (cAaﬁ}beﬂ frecs Commer cent /e frara// /e' Zﬂelj'bm"'

et Clermme e bravad/ /e SFC¢gour.
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?Uﬂnﬁ'fe, de co/éﬂr‘az?e /61‘90/(//25' /5ar Jeur
R= Av $x1= hom?
Prodvehsn oo eo/ﬁﬁr?ﬂe }oenc{cmf la periode (203-_ gd-—euj
£= I/J’jouf
C?P-; Y x40 = Jdoo m*
Guanhfe” conjommee /bgna/sz la periode (2057 &/
R, = A x4o = S400m

Jtock
R= NAo—[ym = 4oom?_

PREPARATION DE UACIER

on convidere /I”lf? dacer 7zfam- en md e beton L
Rour Bé/ﬂn cn /)ona/a'ffba : (30".7’ — 55"-.;)
QT’ = 2;5630/%
E= 25 govrs

Qy - %%fﬂz 1020 K9/

Four a/a//e a/a (/a/
OT¢= 2940’0@

(507 — 75

é‘: QJ'Jour_(
Q. 29100 _ N164 Wg/s
2(

Paur Ae'/on en e’/e'vaf/bm (55‘ZJ‘-— 4(9.3'6]
Q.- 76620 }Cﬁ

3

E-.: TOJ,;U(J
@.3: /{._G_G_Z.E: 333 g/f
So
)DWI" P/ﬂ,h&éer.} (@J—‘Z‘J— _ 4{59‘7j
Q= Zémtg

Qy £ ijour n
P e
e B2 - (Yo Ko/T
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Quantite fotale.
Ay = 256F0 + 2910 + 716620 + 23000 = D2 4ov Yo

/a worme Jorne /boar /va? oa a vn V= §hH

\/ff 92 yoo x‘/___ 3c9¢ AH — Vr-= 462 JTH
7 op

Ohr /br'en.o/ Ure e?u%ae Je & Hommes .
duree Jd'exe’cobron. £= 4% = 7777]00/1(
done [/ 'elfa?ée commence fe 25°€r el femixe /o Eravar)
/e Aoz _

DIAGRAMME. DE CONSOMMATION C/MENT

On calcvle la 7uan/z'/e' de crimenl consommee o Ja Bave
c/ aes ofo.rqye_r m\ojen_r u‘w'yom,l?_
_3po0 P_f_g e ciment /boar Im? de bélon
_..3fD _}(ﬁ a/e &meﬂf fﬂyf 4,”'? d@ morﬁh’r‘

.D’a,/oref [e a&'aﬁromme_ de consomm apon e belm eF
/e aC(c:Ljra.mme e consommator mortrer .m:/ec/f fsrer

les ?vaﬂf‘//?f oe emernt & cordommer. /w/'r‘ o//irﬁramme_}.

DIAGRAMME DE CONSOMMATION JABLE

On caleule /o \?uam‘/}‘e’ e valble comnsommee c:/'a,/bref/ Jes
df_zzjromme: mortier ¢t olagramme belomn.

On  cordidere .
_ 400l de vable /éow I e 8K,

— Ao/ e Jable /sayr 2’ Ao mor er

(Voir oﬂyrarmwy ]
DIAGRAMME DE CONJOMMATION GRAVIER

/ejraw'er est wn-(ohrme&/ c.m/?ve-mmz.[' ca/akd /e Cc/c/e aéz

peforn - or  conldere

— 990l c:fejf'ﬁt’/'ff /éaar I’ cle b efon -



CALCUL DE L'AIGUILLE VIBRANTE
—_—  — — — — )

La vibration dv bélon Jera /’m’t‘e a@ [arde
vibran les

O/ '57:'?07//€y
/a 700!://'(‘@’ Aara/i‘e max .a/e é cron Q@ m‘{re,- eJF.-
QB max = —‘—22 . 2/‘9 mj/g'

L=

Sock NT" 2 75_5/»;3 e beton.

la norme e /Arac/ac//a/c /[;,
Nombre o a:'jw'//e.r vebranter:

=29 . 24F
433
/e nombre lotal = 2/8 + 20% (f‘e:eug =2 61

On /Brenc[ra 3 a_r'gw//eu v branles

=Z_4 _ 433
Mr QA

CALCUL DU RESERVOIR D'EAU

Door yobrenir aux Basoiny eav de ehanter [w'e humarne et
Lravav X / on doit alimenter /bar ore conduvCe debitant un

debrt D Juperiesr o E'ya/ ay ebrt mow e conjormmalton
oule car cehéonl /bre’/.o/r ur rederyom.

Le ca/cz// e a@%/fd/éafﬂq//?/‘ Lent com/-VLe er

CoxsommakonS Juivantes:

- 4.5'0?/ MJ e Je/'/’:m. er Inyen /h-nr ée?‘ph et morter.
- 30% our arroj/age

_ 2§87 /Aoinmc /ﬁarjbur
- 30 -f/éwmue r&sident }ﬁaf;/éw-.
la cons ommalon ""”’/J—

X

3""0*, — 2-?:2.9-”:3/.1' -

ole béfon + mortier Slant Je



L’ c/g/ecﬁiflnex éfané a/e 204 Hommer .
/7 e/gleaﬁf resdent- max elant 423 Howmer .

La Jebit e convommaton jaw-na/é‘re JSera,
Of = 2723 x 4o x 43 + 20204 + 304183 = 14108 0/ T

ern tenant wm/s/e e non unzﬁer%e’ de /& coniommabis,
Je SEbiE mor Jera -

D= -DA' K K Go% o/e’ ron 0’)96{"}))/%0’_
K=15
Hone ﬂ A764 x4J = 264¢ {’//-?

le diamebre e la concluste necelorre e Sonnee /ba/'

le reloion. Faivants ; 4.R. 4000
@ - [/ 7 v

: J
@ . conJomm aﬁoa en é/.r /g - 5?;‘0
17 Vl'lte-ﬂ' ¢ ' ccovlement em in/<f Ar=2m / s

¢- diamebre Se la conduwle en mm.

,ﬂ/ﬁﬂaﬂéaﬂ homers o r/e

3600« T« 2

on choilira une canc/a/f‘e a/e 26 mm de Sramelbe }bar

/Srua/ence ek /baa}- /Sarer qux Sventuelr a/e’af

d‘alimentabon .
On /Jre’(/w'f 9akm enlt ume cilerne e svo /,



_5Y-

/ [d
'=BESOIN EN MATERIEL ET MATERIAUX

1- Bm’gaes
Briooves creuvses . 412 Trous

on a 17 é:': ves /bar‘ mi
d‘urf%cef dv mur.
S = 1693 m’
/| ?Pauf' ailymen,fer de 4% /a 7uan/z'lle' oz érv‘?ae.r
cela af dve a la cCawre. done on a:

Q+= 1693« 47,zx'{(f: 2‘?4&_32. én'czyum_

Brigues crevses: 3 Trous

on a 39 brigques par m®
Jurface v mor

S = 42(0 m
j/fauf Oymea/er q/e 4% /a 700)7///? o/e ér.r'?ué'q" @/4

ot Sve: a /a cosse oone on a:

QRr= A%0x39x 1% = #0950 én'?ruei

Bn'7ue,j creusres o 2 Jrouy.

on a 39 brigves /&ar Y

Jyr/ace Ju mor
S= 4€58 m*
o auﬂmeh/—e de ¢ Y= Ja ?uawﬁ/:e'.c/e 6/‘«’700./
& caure Se /& cake.

Qy": L2f6 39x7 = 723{# J(‘/’?Uf.f.

Plinthes . .S'/Lar ml
Qr=[649 hf

on azymen/r e G Vs
7= A65o x4y = 20498 /.M'nfée.r
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fa/ence,j : (/f.rcmxfs'cm)
oh l/S‘fa/mcef par mt
S’: A’.}fﬁll

I 74"00{' aa_gmen!'er de 4% [e nomire o/e/vé\c’e_r

4 caure e [z Carre .

Qr= 938x 45x14=204 95 precer -
G::rr‘re’/tfﬂ evr (20emx 20 ey
on a zﬁ_ﬁélcef ar m* .

S= 2F720m*
N/ fau/' a?jmenfer de 4 % le nombre e /5/'e'cef

@ cavie o /@ Cosse,

QT.._.- 2720 x2( x4 & = 95200/54’6\2‘6;{.

Besoin en aerer

)/.;?orefr le oiagromme e consommation ofer @crors on

deduit /g 700);}9/@' ftale o eoer

Ry = 25680 + 29100 + /6620 + 213opo= FPuow Ko

Besoin en 60,5?1‘096

ﬂ/@brefr /e o/x'cgframme‘ de concommation e Cg/%qy@-
on dedwt Ja ?amf/r to” btale e cojﬁ’/‘?je,

R = 1061+ Jofo ~697 = 2300m°_
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ELEVATION DES MATERIAUX
%

Pour / ‘elevation oer materiour on viise Jar - groe

/ajrae Commence @ trava)ler 3p€ powr Je Lronsbors
dv beton en Sfon darion .

denvile’ dv betom arme 250w @/M'?' oe béton
D’a?re's /e ch/?jramne on délermine 4y 700075/?’»)@4 e
makteriaux & Souvlever.
fram/bord‘ che befon en 7/3;:.0/025'0;1, :&x; (30 -5oy)
623,_-/7- = Ao 67x2%mw = 2¢,Sel t/T

Chire (Sver - 73 %r) 2K Uir/eve avec V2 groe
@@aﬂ? = M mr
l?[P/.su,c el = 2, 52 MS/J_
R (betm elévaton) = S 08 mYr
1951 /1
P= 1951 3.5t = 4878 £/T

enbre (757 - 120 7) o Jouleve avec /o grae
Q (magornerie) = 36 x0% = 8,726/ T
QK (Pfahclmj = 7,;/{ £fF
R (bek ele,) = 29,4 £)T
44,06 t/7

/a 7aanh'i‘e' max, @ Jovlever osF 437 t‘/.f )
on /bewL choir la 7rme7/f}‘?'a/€ /0‘7/-”9- e’ /o hombre

oz gre eJ -mecesfaires ar fan ction de loun /roa/ vefinles



; ca/
Produvetivite’ des grves
le groas materie/ comme /‘a gree ot élre re’yi.re'/ fé?ﬂfé” et

ollive’ er /6/ wirecny enaro/ls Jer les chanbers, lewr uhfiabes
est Limitee o' 20004 ewres.

La eq/sacr'/e’ o eevatron par an o limites & op Sferer
_de 6o 9% a 10055 our e montage
- de 8% & foo)e four /e céayemzmt,‘-

Pearm/ Jles 2000/ /oar an , /es gree ne dacf/éaff
vhilisées en /e/e/'n 71”07; elhonnement goe dans vn favx de £O%
ao mihemem et Fo Yo QU BFTxerse _

Eh, mogyénnpe 6.5‘% z:/e Ja Ca/sc?c,%g’ /‘ecéﬂ/?ué.

g/onc /9 /brocfucﬁ'g/f'll& ;‘e&éﬂr?’ae Aorafke ef/ a/aﬂhe'e /bar
J@ re./m[/'an..-
P= R .

X ; /bafa./{ Jon elayemené' Gleve”
s fWH?ére c/e ﬁC/ZJ /éa'r Aec/re.
N - 3600

Lo . fem/éxr P 'acqrocﬁa:?e des />};vb{; Sans le crochel e
/a grue /lf en Je wno/ey.

é;:{.' f'z!n/n Je rolation e /& jrue / £ oen JJ
//_- haultewr o clevation. en .

Vy: vilewe Jelevation olu pords (#/4)
Vi« WUlele de Seicente e /6‘9/'0/.( (#/4)
K v/ Fesre de .ofe;b la cement Aargan/‘a/ de /4 gree (7/q)
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£En moyenne /e nombre e gc/af léar Aezxm’ e
de Ao cyele.

Pro dychvite” moyenne Jor chantrer est oe:
f = Qesxto Q=5 & (L/4)
Q: ctant Je /bo/'a(r moyen eleve par /a groe
Q- 45 ¢

Par Jp'w* or Jovleve.

b= 9758 TP o

Bone comme /e /éo/é{r max & Jpulever et e 4(Zcf'é'f/.]
on choisil one Jevle grve. dont La f/eéﬁe el
f’ja/e & Jdom .

De meéme on uflile or /é/.f/J e /o orue
3 treuils  de R= 05 7 Chacun -

C/-a7ue grve ecf acwm/bqyaeé’ S wn aé'?yrmnﬂ:e S whhoaton:
_Sur "ordonnee jaacﬁe Y 04339""”’”’? vont thserite ler
ca,/Sao(er:r d'&lcvabon Je /ajrae.
—dur [ordonnee olrote Jv dragramme o whlisahon Jonl
snceriter Jer Aoutewrs o elevabon e /ja/'a(r -

Sur /e corvenar on @ 2 courdes

e cowurde Oes fa;'cﬁ /,0/
_ h courbe e havlears (fﬂ




_ &4~

=
| | &,
Qi L= g
X" : )
Ty = 347
\Q —7..‘-.._ ..:-\!
.' ‘rl ““
v - T IR w
; Y NN 8
Y, N\ ._“,4 -
"4 |
’ S 9500 [P T fes &
] o S s
WKl s
; JEEEEERIEAN
J 10 15¢ Lo
/ S
g\ 00 Ragon d'actronnement ﬁ:)

Pour Aoctever wrbfwzaﬁ P & une fouleur ///m,wn/% 3

A Faut Fue Labsose R m.ed/&rmc{a :
o Ao courbe des Fulens & mdorne: H2H
- Jar b comnlbe a’os/gm‘cﬂ a une polornes 773 77
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1- DIAGRAMME DIFFERENTIEL DU SABLE

Ce -o//'?jramme nouvs permel e calev/er /oo moy end
) fraﬂ.yarf /baa/' A’/ Jaé/af / Camion. éa:/c#/g,zé}hg/

Je shek necewarre 7/// Aot ve brovrer Jor /e ehontier

auvssr P our /éerm ere /@ /ére;'bara//ba Ao béton //«f
morfier selon [ei demander’ o /5&//2 e o)

La earriere est Jituee a uvne distance de 75 km o
(,’Aan/‘/'er'.

Tem/b.r miy hour un frgh‘yorf =

ern Fenant Comff‘e Je (" etalt JSe rovlez m eshme goe
le eamion falecdlanl rovie & wne yifecse mogenne o~
25 hm/£ .

_ Difance }ﬁarcocrrrze /a/- wun Lrancbor? = 2x ji=3ckm

_ (f'efrr7éf a/e/éarcourw = 39_ 42K = 72 minvles

—~ {'em/_( Je C’h/acfemeni‘r = 20mn

= fem/éJ de de’cﬁayemenf = Lmn

Eem/!.r/éoar vn /éar' cours

Aller-retour = 7Lmn
cAag emenk - de’ciaryemm/‘ = 24mn
9&mn
Nombre e /arcaaf:r -
n = ‘F"é‘:’_ zj/éarwurf_
ge

QRuantite fra’n.r /b orfee /par Jour ef fbar camron

R- 5x5= 26m/T
le Ffrqniporf commence 5 rours avant oe commencer lg
gycff bLéton e/ morder. Cle/f 3 dire /e 25T



— b
J/b&sz =©
/e Jfoc/cjo = Ox25= 1925 ,,.,3

Sfoakj-o = 42f+2o(zs‘.9,zd:.5‘¢am“’

Comme e ylock et qu/es j,-m;a/ on arréle /e c‘ran./réorf

Sans ce cav le eamion “a Larafe am'yvtm enf 25 rours.
J/o Ck.f.f = S48 - HY, rf/ﬂ_— &% 94‘..(‘/»3

J/'oo/fgf: 4900 - dox667= ‘/2J:7"’¢/n3

Shocky = 420,74 - £, 7 72p= 2660 m°

Jhockgr= 366,8 - 2x196r= 357 m®

Jfockge = 3% _ 10xfo= 137 m’

Ibockigyr = 137 - 1010, = 32 h7°
Gomme /e ;/’/aai ed /bre_(7ue g/jg woe” on recommence le
fraupard',

Ley 7%»;/‘9'7%:( w/ restent & consommer @ jearhi s 7005

()= AT s 10 £ /%, FexJ £ -}’lrx T + ﬁ}f; Wo B3I+ el +
+ 5,64 x2 = 593,3¢m°

3 % ~
lomme on a un Jlock 32m 2 o reste = f(f“antﬁdof/ter

E;
R, = $93,37-32 = $67,36/n
Nombre e _Jouss ole bravar) oo comron.
Aﬁ_—_ Se1,36 — 204 ~ 23 Joury.
2§

Donc le camion re/gﬁreno/ le bravar/ Je dar€r e/
fermine /e A2FPE JTouwr.

Stockyss = 32 +[Ar-15, <10 = 123 m’
Stockysy = 123 + (W= 19,%) .6 = 4742 m’
Shockyy = A2 + (5= 3 4)xF= 3157
3
Jlock 39 = 3 — 1024 =244 m
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SPchy, = 194U — J7x 2,27 = 118, 5 h°
(//06%454': 44{_?« Ex A1 = 39/_'9”13

Stock 30 = 309 - 2x86Y = 93 b2 n
I nows  recte  wvn %eﬁ'/ Stock o 73,62 5 _

DIAGRANMME DIFFERENTIEL GRAVIER

On considere la carriere & wone Shitance ole 4Skm
Ju chantier,
on vhlise le meme Qz(]/be- de camion i pour [esrble.
guan}:'fe’ frak.f/éo/‘/ ee
Q= 2S w f7
Le /ramforf commence 3 rours

le cycle béfon , c'edt e 25 ¢ Jowr
.Sf‘ockz_(-:o '
Stocksy = §x26 = 120 p°

Jfﬂc’f.s‘a = 42J"+ /Z-r"g/-vxz.o:. 434 fb"?
Lf’i‘mt){'fj— = 434 + /2.5‘__29/, 5—__.4,‘5—_9/)73
Jlothgr = 459 +(25 = 45)do = 559 m’
Comme /e Jhek elf awes 3rc:mo/ on arréls /e /ézgn,pborc"

one le camion a Cravaille an/'foemenc" 40 Joury,
Stockye = 559 175x10= 383,9 nf°
Shock g = 38,9 - 1w0x7= 2432 5"

avanl. de commercer

Jtockyg,- = 2433 — /0xd2 = 167,3 pi°
On recommen ce /é b-an.r,doz-t‘ e c/u _graw'er
Ruanhte 74;2 rzzv/e a fraﬂ.f/;orfer.
3
Q= 17810+ 146:8 + 137529 + 19 99:24 — /613 = 669,76 m



— &

’homére Jc _Jeurs a/e fr-craly v camion ﬂ"”’" &= 66/?,57,,3
h= %‘ﬂé =~ 2F Joury.
done e commence /e é,-a,,¢o,-/ do_orarier i/barffh .
Joger g/'w?w’au 732° rour _
Stock,, = 1613 + (24~/723)ct0 = 239,3 1"
J/océrﬂo = 2393 4+ [25-/4£)<5 = 297,3m
J/ac/rﬁa = 2973 + [zs-/_;;ij/zz.ﬁzggxf

Lj,gc,%f 4293 _ /2135 = /98P m’

Shoch = 199 F~ 1245 fo= S4n
J/ nows reife on /be//'/‘ c//ék:é e 5, G‘m‘?

Lemar 7ae.r,-

Ce#fe mé//‘odé’ est mond e?onomf?we* lone
On /arefere ohliser un Jew/ camion , mors ,2 ou;;
an

/"ar\yeszer 7/ _}Faw‘ avorr un b0k chel de ¢ ér:



L

DIAGRAMME DIFFERENTIEL GRAVIER

/e caqmion érans/bor/é 3 "27{’975 a/e jralm?r /_‘)a’/‘ j&yr.-
Quantte chcm,ﬁoo/e‘e /oar - jour:
Q= 3x5 = I5m? /5

On commence /e éram/bor[' h) Jaanr aVanf a/e a/ézgr//'er /e
gjc/e béton . '

tSZ'oGA’Zs— =0

Stock3p = 15x5= Z5m3

Sbocksy = 75+ 30(75-95) = 185 m*

SBCA';; = 10y .f/f/J'.fp/: Sbom3

Slocker = Abo + 1o [41-15)= SSon

Jtockyr = Abo+ Mo (45135 )= S35

Shckgs = 135+ 20(1~53 = 363m’
9mn}f'fg’ fotale gur reste @ /ram;orfer

Kr= 3634 1Baal0 + 146 4135429+ 194y xIo= 462 m3

NMombre o/ed—aur.z Gui recfe a ﬁara///e-f/bp&r /e cormion.
A= {i@_piu__ 32 jours. = Ohone on arréfe fe éran.r/éorfg/:,
u ij‘ran'er le 733 o .
Shocky, = 363 4(1re13, L))o= 39455
JFock g0y = B9 + (47 146)x 4= 343 1m°
Srochgsy = 343« (U0-135)i12= 368 5
Jﬁoak'f‘f.q = 36333"' 43,‘1/"17- = Zo.G/rMJ
Jockyo= 2060 — A94Yxlo= 12,1 .

T/ now refe on /Aeh'z,‘ Shock ole reverve .

DIAGRAMME DIFFERENTIEL SABLE

/e cﬂm:bﬂ. l‘ranJ/b orl"é 2 wfy@e.s o(e -.rm{/eJ /bar' J-oar ;
Quantte c/e vable ﬁaN/borfeé' /bar jour :
Q: 5xz — /OMJ/j-



Rt

on commence /e fran.géorf o/u l/aé/e 5:]’0(/!'{ arz:m/‘/e Eyc-é’ 5@%94;
Sé)clfg; =0

Stockio= 4o x5< Som>

Slocks, = 50+ (10-4,25)x20 = 465 m?
.St-oCl\'S-s = A68 4 (40-.»}:3};5‘: //90/‘—‘_-”7'7
J‘éclc‘.rz 174 + (40-6,68)xlo = 203,% n
Slockzy = 203 F + (10-77P)« = 224,46 m?
5[55"}{.—: 224,406 + (49.. /4 60,2_ = 112,/6)’”3

Slockge = 24t 46 + [(do-lo) x20= 2/2,/6m*

Skek gy - 212 ¢ [Ao-Ag5)c Io= 203, 16

7&002‘)?‘?’ o/e J.s?!/e 70:' r'c.rzé é' /s‘an.rldor/?r.
Qre - 20216 + A 9210+ 149%627+ 34 xlf+ &35, 1)+
+e3x1 + Ext/+ £é4x2 = 3-"‘,’(""73

hombre Je Jours ?w' ree & # avearler 4 m trang por e

A= Jf.f:l/x_gyf 2»1/:87639@{ RIS
o
f%ack%, = 20346 + (Jo- (G xlo= A4E, I16m
Iocky, = 16,06 + (F2-14%)xr= 124,307

Shockg33= 125,36 + (fo-%4)x 13 = 168,J6m°

@pmue /e ’}f!?c[’ ofe 3ranéﬁ @.(f Ju/%.j(awf, 2n Jz"ﬂ’&(}évl')%‘

irgue ment e tfaé/e c?aam’z'/zf #am/x:ﬂ‘efe oot o
K= 27w
_ o
?aanﬁﬁr .7“(' rerfe & 77/‘:-?17//50/‘/?{*
@7 = —468,2¢ + Qx4 # zf}f’x/M T2 WA + 38 & e{érl: 65,45”

howbre e Founs - _f_ﬁr,'_.g —
Shockpy = AL 36 4 (1f—9;f/j,.(—: 'ff‘,:j(&g

Shock gyo = 186,26 + (2~ Fxr)ez = 218, 7643

HainFenanf qu 190 00 arré L[t /’J‘rﬂm/éﬂ'/é 04/-@4



g

Srockyg = 218,86 - 53547 =150, 4 2
Jé&[f,fgv = 44’0/44— 2,3./'"1(//_.—' /f’f(‘/ ZSh?J

J)‘VCA’.jgf = 4/(/, 25 -—-!x 14 = 26,25/)7‘3
Sk = 2626 g64xe = &9 H
Ok jarafe 773 /Aeﬁ'/‘ [/‘/PC# e reverve _

Ja 22 meéthode est /a /6/”‘r e’aw;o/m?ae
}'Jarce .7«'0;:_ utilve on Jew! Camion av lee e

2 Camiohd.



CHARPITRE YL

_ Base de wie

- Boasge e fr'oa/ac//bfz

_ Indices Fechnrico- e'conomfﬁroes
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BASE DE VIE

_ Pour notre chanlier on a un eFlPectiF max de 204 hommes

- Z'e@’ecfc’f Inciye!z_ éfan.[' de : 93 Hommes

Nous avons aussi d'aulres e Plectlsc sour chankier et
701' Se a’e’com/bose comme St

- A )nmfnlf‘e
— %% em/s/fye’s
-3% }Dersonhe/ fecAm'?ue

donc " e [Ye cf:.f Ltal sur chanbier est:

e= 204 x413= 230 Hommes.

A b res une enguéle lechnicoadminis brotive if sest avere

que 40 % de cel efpe c&f resicle dans /e vlage
vors/m -

L e fPe c&f resident ’5_'“'-

e, = 204

'r .

«06= 123 Hommes .

[’e,&"ecfdf lotal duchantier ve divise en 3 Ca/‘{?or/'e:::
_ 4 Cq/'@orv'e 7aa///'ﬁ'ca//bn vyp erreure 45 %
,_Z“Ca,l'o_:?on'e manoevvres 42
o caff’jorie technico adminis brative 13 %

Ces donndes seront /brrls en  comp te /bocrr /e

Calcul de /a base de vie.
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1- VESTIAIRES

J/..ron,[' /bre’ru.s /600r S Caéf'yor/'e 7 el 2 avec Une

d’urf?ace L?e'C/}ﬂ?ae e o7 /nz//benmbne .
/'eﬁfecfzf
e, = 230 ( 045+ g42)= 200 Hommes
Jurface recessaire :
S, = 200-07 = 740 m?

Cn. chorsira Jas imenibons siivontes: L= cnm
L= 156m.

1- REFECTOIRE

Toules Jfes /Aemroﬂnes em/o/?ye.'s Jors de /4 coms troetion
Jont Jupposes en Mmesure c/e/érzno/r-e Jeurs repas
Jur le  chanlrer _

(far/oace (,r/'peb/)f/'?ue 138 m? / /6 enronne
12 cas (/'ar/frce necessarre
S, = 230+135 = 370 m*

22 Cas
On /bréff’ére 7/) wire Ja restouration en 2 re/eves

Sy Sz 3195 455 o
» 2° 2 -

or. /or'cznc/ /éz_s’ c://'fneﬂ..-"ff:‘fu’ Ju/'l/dﬂ/e.r.' j = Jom

L= 7.
3 BUREAUX

J/ sont reservés au persomne/ aohministralif guc
Constifve /@ 32 Ca/e:’gorf'e%l/e nos employes Jost:



Wk

@3 = 230 x 013 = 30 Hommes
Je arface cf/oe'c:/;ﬂ'7c/e o m%benfozme-

(/c)r/c’? ce heceSsasre
\_5:3: \30.\'5 ':/50)?’2

4. DORTOIRS

Jevlement I e/fecfuf résident @, = 723 occypera
les loeaux +
la  var / ace L{be'cc}[’f'ﬁae 45 mz//ben/o/)we

Jes  dlorltors acc(;beranf' one darface hecessaire

Sy = 723:45= 5535 m? A 5Copt

on /br-c’f/a:'l' 2 dorforrs e ( f.—. 8;:
= fém

5- TOLETTES

Reservees /boaf /e Pec L%7'/’ lolz/ Joct e= 230Hommes
(/ar/’a ce b 6'61'7«.9/7ue g 1 mz/ﬁ erJohne

(/arfacc neceJsame ;

Sg5- 230x0,1= 23 m?

on mellra S /a/rf/'f)eq* de 2x2 m* _

G- SALLES DE BAIN
Reservees pour /’e}gf’ec&f reurdent @ = 123 Hommes




~-75-
Surface (fo e'(.’/'/o/?u e 975 m* //5 ersomn e

Jur foce recessaire

Sc= 723015218 m'

7- INFIRMERIE

Reseryee /b our [/ ’eﬁé’ecf/f lota/ G = 230 Hommes
\far ace %eﬁ%?’ue 0/ 2 m%berd'c?ﬂn e
(/(‘zrface hecedlaie .

JZ2- 230402 46 m

flle ver! & /Sro d’y er /zs /érem/ ers Jons Qux

;eamm; es agcc/dentees -



S, aom

G

REFECTORE

Sortre

N

f

cuisine
Lemise
i 3,5-”7 4 3"'!-/” A 3,77 o+
T T i
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B8ASE DE PRODUCTION

Four assvrer vn bon derov/ement des Lrovaux comme

Pre’ra dans |/ ’o‘ryaﬂ)d‘af/o/& y 1/ est necessaire de /br'effw'r‘
un parc de Jlockage /aar /es afr)‘gﬂe}-eﬂﬁ' marersavx -

4//'/:. d’ élminer [es c/f_;/b/a cemenls potjes el Jas
/JSzr/é: e feM/BS, on alml choRsir C/}:/o//'c:/'f_"aa.('e/»e/zd‘
Vi ’en/b/c?c emenlt oes a/?ba/f‘; -

1- DEpoT DE CIMENT
le slock max est de 450['

?uanf/'/e' gy;e’c;?'f/'?ue ?'__- 73 ¢ /,,,2

Jar ace hecesSsqgire

S - St max_ e _ 752 _ 230m°
2 L

K: fac/'ear de correcton
K=2 /boar Je ciment

2- DEPOT DE SABLE
Le Stock max est de S40m°
. ?aanf//é' Jp c’cv'/’/'?we 7= 2 m>/m?
fackeur de’ correction k=14

cf;r/"ace necessosre

S. kmax . 540 .44 — 378 m>

e s



- Po-

3. DEPOT D ACIER
le slock max est Jde 2ol

vantile c/'/oe'c;ﬁ'?/ﬂé' c/ﬁd"f‘/mz
{ac/eur de Correction K=4 4

Jur ace krccessqire

54_—_ 4‘?0}444: 70)772

& . DEPOT »E GRAVIER

le oslock max est de 559 n3
- guanbile C//oe'c/}ﬁ/ e - -Zé//nz
D[az;e vr de correction 7/(: 14

(far ace MNeceJssarre

S= 559 x1%_ 3943 m’
2

5- DEPOT DE BRIQGUES

/e J’fo c# may cr..r/' a/e ;
al 0/17-7(/&: 127 : 2 S'm/'l'e‘}e,f

_ ér,;?wef A7 ¢ S0 o /%nia"c’e_(
e ér‘:?aév BT 350 pop /b'ez-eJ

E/lzs seront @ﬁ/daﬂefa/ /e./ wne dJur /;?.f & vires
Jor une havleor e 3m -



e P

Nombre e /é/'ec‘:e:/ Aang Im?

6rf'7'r/e.f 23T dimen srions (a, 74 x 93 x o,»ro)c»f

— 3 x4x3 b opsiee 2
% x = ?/axec-e.r
01 x g3« 010

Arr'70es g& drmenssions /0,2 91 eﬂbﬁf

G 3xqx1 _ AS0v fieces
Gy = — /

¥2 x4 x4

é_’LVM dimenshons [y, fox 0,05x 1) em

% - 3)( 4.( 4 » 30719/57&2:@{ e
04 x905 x02

/e coe 'e«'en!‘ e correctron A=1 4.

Jarface necegare /0{//‘ Jel briguel:

5 = (J:‘ma'x,_,b dt"»mxz 4 “4”4'*‘3 X K =
T 7 73
- (Qfoaw + S92, Joowr|, 44 = A23 m*
cexr A e

On /éren.o/ Hes c/e;:/;oo/f e/’b@/)é///ef Jur fém/’/'é’h#ﬂrf;aﬁe

de la conttruchon -
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INDICES TECHNICO -ECONOMIQUES

A- pélermination de /a duree o/bt‘/b:a/cz cit_/_g /raé'e[':

4. coul direct

Z (-4 co&'f a/é re'a'/'.sa//an. a/ ‘un /brocessas o/e c-ou:/f-aa/?ba

croit 9:/040/ /a Sorde o execvhon c/e’cro/’z‘ -

Celte varration oo cool de realisoton en /%ncf/b/z
dv £ em/b.: r'est valalle ve dans un mlervale oe /%w:/éf
o’e'fz'm' /Aar [es /éarame'frex gorvenls

-, . duree normale ov Soree mimmale poor

realiser fo /br?/i?c‘ av codl wormal G ?«w'eJ/ Je coot
mmimal v f”.‘_’/.eé-

- Dg - deree accéleree ov oclvree minimom

ﬁzcﬁm'qae o /r‘fa/'ef 70/ Semande un cool acce7e?‘e}C°q

la courbe coof- l'em/b.r est la garivernfe

KEDD = C>Cn
on @ vne douvble Perée en f‘em/é.f et en cool (z?v'heiefw'/?;j



2

LSE C>& — = l‘: Dq

ona ovne 3rana/e/erfé en covl f&’é‘ne‘ /}zf‘era/;z‘e/.

La deree de feb/'kra'//'ozz du /brf/ér/ Aort Ble mprire
enltre Ayl D

Cook par onile” ofe fe»}éxjgyne':

G G
On-da
’?"U"jfﬁwr Ao% de L‘eh?!.f /SC?r r?é/éof"f x Ly //faac‘
c/e/oenJer 2@ 20% en /,/u.r /ﬁar ra/o/aarf & Ch.

_D’af;re'.r /'ana'/ JSE r_)/e la Courée Jv coit Jreo/-fem/b.:

on .on constale

ve [a durez a/blt/'mq/e esF \e}a/e a by, -

ﬁ;/a;'.r a/an..r un,. /bpf/'et‘ onh a avse les c/:arje.r f}:a/f‘rec'/ér
?w' Jont rnewvitables

Coolt /n a/t'r'ecé

J/ esf /m eaire el crowsant avec /e /em/o.r.

o

/a \flfetfagf//ebﬂ— o coadf' c/r'rec(_L 2/ Ja coa"'[' Ihd:'r‘ecf nous
dovne le coolt (otal-
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coot Gtal = covt direct + coot rndirect

Co = Caﬂ’ o/bf'!'ma/
Dy= durce of:p‘f‘ma/e

o
Al
T.

>

t

Ce He Courée donne /.9 a/ure’e ojbi‘;'ma/e e/ /e Cocl

O
Q
&’

O
S

o/éf/)na/ /Sour i exef:'aléa;z,f'-‘

Ley ne.?s oncables du minictere de /habitort sonk
/f}fere&re_? /w— /& a//mf'f!a/zbyz a/e /g Sorea a/ ‘cxec wér'a/z. e
Sovvrage Car d Laolt fenir comp fo de /a /braaéfcfzblz
oltferieore Jo /brg/e/ & reglicer efde / 'é%'/ 7% jo'/'/z.

Al /Lem/éj Jor '/ cconome patronale .

a- 7 mmoér'/f.!.'a%/'o)z_ e 7:.09/70/.1‘.

Le co ot d'/}nmaéz'/f;raﬁbn e 7[0‘,,,.9/ el lineavre -
CA Ette hegin ::/re e perh e
15 Vo /arzr an _
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b - Pevenv J(f/e'/nen/a/re naltrona/ net .

[’ timmobiliyation oes fono/.f ot le revevenu ‘/a/b/eipemézzﬁe
onnenlt ovn e ﬁe/‘ te) Jor [ecoromie netiopa/e

—

D e’fcn.res ’

/ t
C’éﬁ e/;”ef ve /r-ac/w'f /60/' %9. warée ..rwifaﬂ/é_
A

Gains v

Gains

Y

Jr on diminve la dvree de 40 % /5ar ra/é/barf a .Dn/ On
17 unjmh, de 7~ % /borxr [/ economie an/bﬁa/e.

Four c‘wln'r /o doree o exéecvtion ) 4 7&?0/
Ja}&ﬁ erf»a.fé‘f /'eﬁef lota/ JSer /’e"a?ﬁom/é ﬁo*//bﬂ 0/(? er

le wif Gfal oo /51'57/'@}.
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\ ¢#ef b/‘a/

|
/:f___w(;[' fotal o /{,pg'ef'

-~

T

L5

'l/.L___ elfef yor [economse
hationale .

|
| ] |
by| B Do Dy

On /Sreh.o/ DE: av ﬂ'ea c/e Do Comme a/ureé oft}?}bz'/zfée
a(u ﬁr\o/é‘/-

,_7/ genefp ere o/ une ecomnome B 7{/ v/ HoFrs bre - 208

Zforma e /n‘fme:

foor 709 Je ehanber ol rntferee 1] S f recera. -
— /ef de;?en(e_r Jrf/é/ez;zeﬂ/'a/}‘fJ 78

- unre /br‘z'/ue e d//'my/az{'a} ole To /o 706
[ €comomie natmale peut /ger o [eonomip Iofe/e
P ‘elle a f e CB .
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CALCUL DU Vvolume ToT7AL DE TRAVAIL.

. implantakion olv chanher . Vi =30s40= 4370TH

¥ De?:a./ba_?e ' Ve Bt = 2 T
_Tercauuement- Vo= 3x21= 33T4

i &u/ar—/garéﬁy; Voo Svl = 32 T4

_ Trotorrs Vo= Ax/o =470 TH

_ Foulle V= 4ox2/= 240 T4

_ Béfm Pndatkn Ve AIr2(= 475 TH

— ﬁemé{aj@e @m;/vac/a € V,—: Sx2d5= A2 T

0 //errrl/;onnqye Y S P 220 TH

—  Jalage Jo/ | K=A43 2= 32574

- Béhon cléyation Vo= A8 27=  450TH

_ Plancher Vrz 22x20=  SJOTH
_ &tancherfe” V= 33525 = g2 JH
— (Jagomnerie Vo= 47x 2= ATH TH
_ Elect. Ve = 21 x W = ST TH

— Enohal int. . Vpz 4928 = 4100 TH
_ Plomberie VF'T' 21,0 = SIS JIH
- 614#7@7@ V= 24x27 = Sy TH
__ KeveFemenls b= 2y’  SJOGH
- Merviserre VT: bx = Ao TH

_ Peinf. inf. Vir= 20x 2% §ov JH
~ End. ext. V= 24 x2f= SUTH
— Peint. ext. Vi bxW = A207¥
_ Verif. Vi Hd = 24 TH

e /Ve/fe/aye : V/’_-= 20x = AGo7H
_fab. beton V= Aox 138 = 43407 ¥
_ atelier coff Veorx 68=  3toTH
o a/v//b/— %p/fa/yfyp V7= bx Pt = 462 TH
78 /79/7/})«/0/5;«7 Vr= A% 1767 = 25207
— Yy vers Vir= Jor T8/= AELOTH

g = 17200 TH
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CALCUL DES INDICES
e ——

1. Sorface habitable (Roc+ etage)

\5£ = 4500+ fo3p<= 2220 mt
2. Eulmation oo cobt

en Algerie on a eylimé o 2,00 0.4 fe m® habitable
£ = 2500 <« 2920= 7080 Oop DA
3. Volvme /fotal de Lravar/

\l = 137600 hH = 17200T7H
slonic. on ‘o - I volume e Lo Sdvrmts Sobs akias

A S L
2,20

OH Vrmd: = 485 hH /m" -

L' annee /baJJ‘eé' en lh/férie on @ oblenv wn velume
de /raya// 1(7--:_ 4205/7/)12..

Cep endant qu minitere de /habrlal- on fa/'/o/e,( ek
/Spr/r diminver oe la moitie” le volume de travar! af
refomber a un V= éohH/m",

On remargoe ?ue dans no[“r'e»/grf/'e/ on esfF

relombe” g cofe” dv resulfal Selire .
A osgan/'.ra'/'/én de la methode & la chaine
Sonne e« recoltalf aJ:F? Ja/x.'r/av(fowf iy

A Fitre e comjparaison om ﬁeuf‘ erfer 3 M%_f '
n LFA i Vf/ml = 3? é/f/fnl -
en U Vjmt = 20 hH [n



g

L £ ec’/f moy en /Aew‘ elre calele” en Syvisanl Je
volome de bravar/ Fotal par le ety ol exécatron,

on obfient dlonc s

Ly = 172 -~ 93 Hommer.
788

[ ihdice J ’a/ufarm:'fe' oe nolre %c//f Jera coleu/é.

T - Emy . B _pse

a-— ~ -

Ebdy.
Normalemenl on dot auorir on mobce o 'aﬂff'/brm/}f?’
Compris enlre 6r% ef 20% mait cela erF/AaMZ/e: pour
Jes jrana(( chant ers -

5 - Productivite

gn 2 £:s' - 7050000 = 75}’0{J—.ﬂ2)///mn¢ /éaur- une
Em i Juree e 145 Jours ovrrablec .
£ e!ﬁ'mqﬁdﬂk a/e fa conctrochon T ) :
Em: Q%”ecf:_f moyen -

¢. Frodve tivite mensvele

Cn cofm'de're 25 O urs oarraé/e_r /Sar MmOLS.

D [ ac. 758065 <28 10294 Dhfmois hon.
s 72 175

ﬁafde//eﬁ:en[- en %er;’e hou| Qvond Une /:;/‘DO/UCA’V/%Q’
o/e Zooo A /Ma‘?'.( /f/mmnc.

De celte mariere on e/f ercadre fons. fer

a’a}éod/':/?bﬁl o Foenrtlete e /’Aﬁo’//‘a/'_
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CONSOMMATION PAR M° DE CoNSTRUCTION

a. Béton :
Qy = A5 " S, = 2f20m*
c= Qo _ 4r59 _ 0 65 m3/m?
\Sr 2¥20
5o Cisent
Qc,: 741 bonnes Sy = 2520 m°
CC: &: Zi‘i = 0/25 é/sz
S, 2820
c- Joble
QS i 4”6[//5 ”73 JT: 2%20m*
Cs = Qs _ A4s _ 041 m/m*
3, 2¥%2p
d_ Gravier
Qs = 1668, 9 n° S,z 2r20m
(o= 16849 - g 509 mi/m’
2820
€. Mort‘l'er
Qyn:: Y84 m’ Sr- 2820m*

Cm= Zm_ 48 _ 047 m'/m"

Sr 2820

,ﬁ Magonneria

QR = SF22m° Jr= 2820m*

Coy= Bu- $728 = 2 4 m* /m?
T 2pzo0




-

g- Acrer
(g = 906450@ S =2F20 m?

CA»: .%_ 90045—{9: 34«{9 @/@2
57— 2820

CONSOMMATION DHES MAre:’Rmux PAR  MILLioNs 2E D.A.

GOE}Z' a/e /a &ofw/ruc;ébn J’g-'yo'/ae a ,/70./”/77///'0/:‘/ oe DA

- Beton .
EB:%'-' 4!'5‘4: 264 ¢ m o D.A.
£ Zor
b_ Ciment
o= Ce_ 710 _ o5 ar € [milhionde sa.
Z 20{
c. Sable

Ls= Q‘i: 446f 466,42 fn‘g/fh//cﬂ/) de DA .
L ?wf

d - G'rawér

£, = s _ 1659 _ N66,8  m>/million e LA
v 9{,2[’

e- Mortier

b= Gn_ 28 91y W /mllion ode 0.4

E 7.0
p- Aeer
Fa- Fa - 9905 _ fy4 £ Jmilior oo 04
£ A

g- Magonnerre

Ling = g_%: gzz_f: £18.3 m* [millon de Ja.
o
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CONCLUSION

Jous ces /barame‘fres montrent [/ 'eéﬂxa?c://e_
de /fa methooe G /2 chaire el JbJ/f»'/‘?'e holre
Chorx

Avec la construckon ole o0 oo /Layeme/zéfr /é,ar
anhhee , Lne bonne oyahk(avéba enlraine one

cconomi e cana'de'rc?é/e /Doar /e /btiry\_?



SOMMAIRE

C’ﬁa/b/'fre Lo 4. inlroduclion
AB- c/é‘.s:cr?b//bn dle Soviro e

L2 mé&%oa/es o orgarssation

CAO?I'['I’G T - 5050&&’/.5/5’/2. cn seclevurs de Lrovar/
_.Stchec//- je’ne’ra/
_ owvrages Secforises

CAa/wfre Xz Calev/ Jes e/ffacfxf'é‘s

Ch a/bzz‘re ) &

Calev/ Jes ressources
_Pocduction oaxz///'a/'res
—Besohs en maleriavs et maleriels

= Ge.r/fbr; q/e_r Stocks

C'/ra/S/'fre 7.
_Base o we
_ Base e pro duction

_ Inaices fechrico- e’wnOM/7ue:.

Cﬁa/&f/fe y 72

ConcluoSton






